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FITXA TÈCNICA
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PROCEDIMENT DE MOSTREIG

Mostra aleatòria estratificada segons, 

districte, sexe, edat i nacionalitat. S’apliquen 

quotes per cadascun dels estrats calculades 

segons el Padró Municipal d’habitants

ERROR MOSTRAL

Per a un nivell de confiança del 95,5% (2σ), 

i P = Q, l’error és de: 3,54% 

DATA DE REALITZACIÓ

Del 16 al 27 de juny de 2008

EMPRESA TREBALL DE CAMP

Instituto DYM

ÀMBIT

Municipi de Barcelona

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA

800 entrevistes 

UNIVERS

Població de Barcelona de 18 i més anys.

METODOLOGIA

Entrevista telefònica amb sistema (CATI).

AFIXACIÓ

Proporcional

PONDERACIÓ

No procedeix.
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PRESENTACIÓ
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Presentem  els resultats del Baròmetre 
municipal corresponent al mes de juny. Es 
tracta  d’una enquesta telefònica realitzada a 
800 barcelonins i barcelonines entre els dies 
16 i 20 de juny de 2008.

L’estudi consta de dues parts: la primera  és 
fixa i recull l’opinió de la ciutadania sobre 
l’evolució i l’estat de la ciutat, així com  
sobre la gestió  municipal. Els resultats es 
comparen amb els seus equivalents de 
Catalunya i Espanya.

La segona part  és variable i tracta de 
diferents aspectes relatius a l’actualitat de la 
ciutat, que en aquesta ocasió se centren en 
l’arribada de l’AVE, en la cessió del castell de 
Montjuïc a Barcelona i en l’estiu a la ciutat.

Al final s’inclou l’opinió sobre l’estat de 
l’economia de la ciutat, del conjunt 
d’Espanya i de les famílies.
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5

SIGLES

Base. Perfil d’enquestats que responen a la pregunta 
de l’estudi

Número de respostes. Quantitat de respostes valorades 
per la pregunta concreta de l’estudi.

Tipus de resposta. Possibilitat o possibilitats que s’han 
contemplat per la pregunta formulada
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IMATGE DE LA CIUTAT
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PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ

P3.- VOSTÈ CREU QUE AQUEST 
DARRER ANY BARCELONA HA 
MILLORAT O HA EMPITJORAT?
I CATALUNYA? I ESPANYA?

P3. 800

BARCELONA CATALUNYA ESPANYA

Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS-NC

35,8

22,3

38,3

3,8

32,0

18,4

40,6
9,0

30,3

12,5

45,8

11,5
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PERSPECTIVES DE FUTUR

P4.- I DE CARA EL FUTUR, VOSTÈ CREU 
QUE BARCELONA MILLORARÀ O 
EMPITJORARÀ? I CATALUNYA?
I ESPANYA?

BARCELONA CATALUNYA ESPANYA

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS-NC800P4.

57,0

4,3

28,9 9,9

59,1

5,4

25,6
9,9

52,4

6,6

26,6
14,4
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EL PROBLEMA MÉS GREU

P5.- QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL 
PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA 
CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS 
MOMENTS?

P5.
Espontània. Només una 
resposta

800

PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 15,1

INSEGURETAT 13,6

ACCÉS A L'HABITATGE 9,0

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL 7,9

CIRCULACIÓ 6,6

NETEJA 6,6

TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS 5,5

PROBLEMES ECONÒMICS 5,4

MANCA DE CIVISME 2,9

ASPECTES POLÍTICS 2,6

MASSIFICACIÓ 2,3

EQUIPAMENTS I SERVEIS 1,9

LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 1,9

SOROLLS I CONTAMINACIÓ 1,6

MEDI AMBIENT 1,5

MODEL DE CIUTAT 1,5

PRESTACIONS I AJUTS 1,3

IMPOSTOS I MULTES 1,1

MASSA TURISME/TURISME DE POCA QUALITAT 1,1

MOLÈSTIES PER OBRES 0,9

VALORS SOCIALS NEGATIUS 0,9

APARCAMENT 0,8

URBANISME 0,6

MANTENIMENT 0,5

COMERÇ 0,3

POBRESA I DESIGUALTAT 0,3

DESIGUALTAT ENTRE BARRIS/ TRACTE DISCRIMINATORI AL BARRI 0,1

ALTRES 0,5

CAP/RES 0,4

NS-NC 5,5
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EL PROBLEMA MÉS GREU

P5.- QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL 
PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ 
CATALUNYA EN AQUESTS MOMENTS?

P5.
Espontània. Només una 
resposta

800

P5.- QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL 
PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ 
ESPANYA EN AQUESTS MOMENTS?

PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 13,6

PROBLEMES ECONÒMICS 12,4

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL 9,3

XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I INFRAESTRUCTURES 9,1

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 8,9

CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 4,8

INSEGURETAT 4,6

ACCÉS A L'HABITATGE 4,1

ASPECTES POLÍTICS 3,9

GESTIÓ POLÍTICA DE LA GENERALITAT 3,1

EQUIPAMENTS I SERVEIS 2,4

DESEQUILIBRI TERRITORIAL 0,8

MANCA DE CIVISME 0,6

PRESTACIONS I AJUTS 0,6

NOU ESTATUT 0,5

MODEL DE CREIXEMENT URBANÍSTIC 0,3

OBRES 0,1

VALORS SOCIALS NEGATIUS 0,1

VIOLÈNCIA DOMÈSTICA 0,1

ALTRES 1,5

CAP/RES 1,3

NS-NC 18,0

PROBLEMES ECONÒMICS 29,0

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL 13,5

PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 11,1

ASPECTES POLÍTICS 6,6

GESTIÓ POLÍTICA DEL GOVERN 4,0

MASSA CENTRALISME/INCOMPRENSIÓ AUTONOMIES 3,4

ACCÉS A L'HABITATGE 2,3

TERRORISME 2,1

INSEGURETAT 2,1

EQUIPAMENTS I SERVEIS 1,9

INCOMPRENSIÓ/DESEQUILIBRIS ENTRE AUTONOMIES 1,6

VALORS SOCIALS NEGATIUS 1,4

CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 1,0

MANCA DE CIVISME 0,5

PRESTACIONS I AJUTS 0,5

XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I INFRAESTRUCTURES 0,3

VIOLÈNCIA DOMÈSTICA 0,1

POBRESA I DESIGUALTAT 0,1

NOU ESTATUT 0,1

ALTRES 1,0

TOT 0,1

CAP/RES 1,1

NS-NC 16,1
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PUNTS FORTS

P6.- QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI 
AGRADA DE LA CIUTAT DE 
BARCELONA?

P6.
Espontània. Només una 
resposta

800

LA CIUTAT, TOT 14,6

CIUTAT MODERNA, OBERTA, COSMOPOLITA, TOLERANT, DIVERSITAT 14,3

EL MAR, LA PLATJA 12,3

LA GENT, L'AMBIENT 8,6

URBANISME I ARQUITECTURA 7,5

OFERTA CULTURAL I D'OCI 5,8

LLOCS SIMBÒLICS DE LA CIUTAT 5,1

CLIMA 4,9

PARCS I ZONES VERDES 3,3

TRANSPORT PÚBLIC, BONES COMUNICACIONS 2,9

ÉS BONICA 2,9

SERVEIS, HI HA DE TOT 2,3

MAR I MUNTANYA 2,0

NETEJA 1,9

BONA SITUACIÓ, UBICACIÓ 1,5

ÉS TRANQUIL.LA 1,5

TURISME 1,4

PROSPERITAT I QUALITAT DE VIDA 0,8

DINAMISME, VITALITAT 0,8

EL FÒRUM 0,1

ALTRES 1,0

RES 0,9

NS-NC 4,0
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PUNTS FORTS

P6.- QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI 
AGRADA DE CATALUNYA?

P6.
Espontània. Només una 
resposta

800

PAISATGE, MAR I MUNTANYA, DIVERSITAT DEL TERRITORI 29,4

LA GENT, ELS CATALANS 15,4

CATALUNYA, TOT 12,1

CULTURA I LLENGUA 7,8

PROSPERITAT I QUALITAT DE VIDA 5,6

PAÍS OBERT, TOLERANT, DIVERSITAT I PLURALITAT 5,1

COSTA BRAVA 3,1

EL CLIMA 3,0

TURISME 1,4

ALTRES LLOCS DE CATALUNYA 1,3

BARCELONA 1,0

GASTRONOMIA 0,9

PARCS I NATURA 0,5

PIRINEU 0,1

ALTRES 1,3

RES 0,5

NS-NC 11,6

DIVERSITAT DE CULTURES, POBLES I TRADICIONS 17,5

LA GENT, L'AMBIENT 10,8

PAISATGE, EL MAR I LA DIVERSITAT DEL TERRITORI 9,1

ALTRES LLOCS D'ESPANYA 7,3

ESPANYA, TOT EN GENERAL 7,1

PROSPERITAT I QUALITAT DE VIDA 4,5

EL CLIMA 4,4

GASTRONOMIA 4,1

ANDALUSIA 2,1

PAÍS OBERT I SOLIDARI 1,5

TURISME 1,0

ALTRES 1,8

RES 2,3

NS-NC 26,6

P6.- QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI 
AGRADA D’ESPANYA?



B
A
R

Ò
M

E
T
R

E
 S

E
M

E
S
T
R

A
L
 D

E
 B

A
R

C
E
L
O

N
A

A
V
A
N

Ç
 D

E
 R

E
S
U

L
T
A
T
S

13

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

P7.- COM VALORA LA GESTIÓ DE 
L’AJUNTAMENT DE BARCELONA: MOLT 
BONA, BONA, DOLENTA O MOLT 
DOLENTA? I DE LA GENERALITAT? I 
DEL GOVERN ESPANYOL?

P7. 800

AJUNTAMENT GENERALITAT GOVERN ESPANYOL

Molt bona/Bona

Normal

Dolenta/Molt dolenta

NS-NC

39,1
25,1

33,3
2,5

41,8

22,8

31,8

3,8

31,5

22,6

41,8
4,1
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POLÍTICA MUNICIPAL

P9.- DIGUI’M SI CONEIX ELS 
SEGÜENTS POLÍTICS I, EN AQUEST 
CAS, PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ 
QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ

P9. 800

JORDI HEREU

RICARD GOMÀ JORDI PORTABELLAALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZXAVIER TRIAS

Aprovat

Suspès

NS-NC/No coneix

Coneixement Puntuació

JORDI HEREU 88,6 5,1

XAVIER TRIAS 88,1 5,5

ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ 76,3 3,7

RICARD GOMÀ 27,3 4,4

JORDI PORTABELLA 81,3 5,1

55,6
27,0

17,4

61,020,6

18,4
26,5

43,1

30,4
11,9

8,9

79,3

48,4

23,5

28,1
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POLÍTICA MUNICIPAL

P8.- SI EN AQUESTS MOMENTS SE 
CELEBRESSIN ELECCIONS 
MUNICIPALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

P10.- EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT  
VA VOTAR EN LES DARRERES 
ELECCIONS A L’AJUNTAMENT? I A LA 
GENERALITAT? I A LES DEL GOVERN 
ESPANYOL?

P8.
760

Només els que tenen dret a vot P10.1
747

Només els que tenien dret a vot

Eleccions Municipals Eleccions Autonòmiques Eleccions Generals

Resultats 2007 Record Intenció Resultats 2006 Record Resultats 2008 Record

PP 7,7 3,5 3,2 8,0 3,6 13,2 7,2

CIU 12,5 19,1 20,0 17,8 21,9 14,8 13,3

ERC 4,3 8,0 5,3 7,3 9,2 5,0 6,4

PSC 14,8 28,0 22,4 14,7 25,9 30,8 37,8

IC-V / EUIA 4,6 7,2 7,0 7,2 6,2 4,6 5,7

CIUTADANS- PARTIDO DE LA CIUDADANIA 1,9 1,3 0,7 2,7 1,5 0,7 0,4

ALTRES 1,5 0,0 0,0 1,4 0,0 1,6 0,0

VOTARIA EN BLANC 2,0 4,6 5,5 1,5 3,5 1,6 2,7

NO HI ANIRIA 50,4 15,3 13,2 39,4 13,9 27,9 13,3

NO HO SAP 4,0 15,4 5,0 3,3

NC 9,0 7,5 9,2 10,0

P10.2
740

Només els que tenien dret a vot P10.3
752

Només els que tenien dret a vot



B
A
R

Ò
M

E
T
R

E
 S

E
M

E
S
T
R

A
L
 D

E
 B

A
R

C
E
L
O

N
A

A
V
A
N

Ç
 D

E
 R

E
S
U

L
T
A
T
S

16

ESTIU A BARCELONA
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ESTIU A BARCELONA

P11.- ARA PARLAREM DE L’ESTIU A 
BARCELONA. EM PODRIA DIR SI 
AQUEST ESTIU (MESOS DE JUNY, 
JULIOL, AGOST I SETEMBRE), VOSTÈ.. 

P11.A
503

Multirespota

Tenen previst marxar P11.B
503

Multiresposta

Tenen previst marxar

Té previst marxar fora 
menys d’una setmana

Té previst marxar fora una 
setmana o més dies

Encara no ho sap

NS-NC

Té previst quedar-se tot 
l’estiu a Barcelona

800P11.

58,5

4,4

30,4

6,3

0,5

P11.A.- I TÉ PREVIST VIATJAR A ALGUN 
LLOC A CATALUNYA, A ESPANYA O A 
L’ESTRANGER?

P11.B.- EM PODRIA DIR SI US PLAU 
QUANTES SETMANES DE CADA MES TÉ 
PREVIST SER FORA DE BARCELONA?

41,7

41,9

33,0

1,8

0 10 20 30 40 50

A CATALUNYA

A ESPANYA

A L’ESTRANGER

NS-NC

%

1,3

1,9

2,5

1,6

1

2

3

4

5

JUNY JULIOL AGOST SETEMBRE

Mitjana
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ESTIU A BARCELONA

P12.- I, DURANT AQUEST ESTIU, 
PENSAR FER O HA FET ALGUNA DE LES 
SEGÜENTS ACTIVITATS...

P12.
Multiresposta

800

56,6

44,4

40,9

40,3

25,4

23,6

0 10 20 30 40 50 60

ANAR A LES PLATGES DE BARCELONA

ANAR A ALGUNA ALTRA FESTA POPULAR DE LA CIUTAT

ANAR A ALGUN CONCERT O 
FESTIVAL DE MÚSICA

ANAR A LES FESTES DE GRÀCIA

ANAR A LES FESTES DE SANTS

ASSISTIR A ALGUN ESPECTACLE DEL 
FESTIVAL GREC

%
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AVE
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37,1
45,0

5,97,9
2,61,5

AVE

P13.- ARA CANVIAREM DE TEMA. 
VOSTÈ COM VALORA L’ARRIBADA DE 
L’AVE A BARCELONA: MOLT BÉ, BÉ, 
MALAMENT O MOLT MALAMENT?

P13. 800 P14.1.

657

Espontània

Valoren l'arribada de l'AVE a 
Barcelona molt bé o bé

Malament

Molt malament

NS-NC

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

P14.- I EM PODRIA EXPLICAR EL 
MOTIU PRINCIPAL DE LA SEVA 
VALORACIÓ, JA SIGUI BONA O 
DOLENTA?

P14.2.

47

Espontània

Valoren l'arribada de l'AVE a 
Barcelona ni bé ni malament

P14.3.

84

Espontània

Valoren l'arribada de l'AVE a 
Barcelona malament o molt 
malament

Bé o molt bé

MILLORA DE LES COMUNICACIONS / CONNEXIONS 28,6

VELOCITAT 24,8

ERA NECESSARI /IMPORTANT/ ÉS UN AVANÇ 16,7

ÉS UNA ALTERNATIVA A L'AVIÓ 10,0

COMODITAT 6,4

MILLORA TECNOLÒGICA 3,7

PUNTUALITAT 0,8

BENEFICI ECONÒMIC 0,8

ALTRES VALORACIONS POSITIVES 0,9

RETARD DEL PROJECTE 1,2

DESACORD AMB LA GESTIÓ 0,9

DESACORD AMB EL RECORREGUT 0,8

MASSA CAR 0,6

HI HA ALTRES PRIORITATS 0,3

ALTRES VALORACIONS NEGATIVES 1,7

ALTRES 0,8

NO SAP 1,1

Ni bé ni malament

DESACORD AMB EL RECORREGUT 21,3

NO AFECTA / NO EL FARÀ SERVIR/ LI ÉS IGUAL 19,1

DESACORD AMB LA GESTIÓ 12,8

RETARD DEL PROJECTE 10,6

MASSA CAR 8,5

HI HA ALTRES PRIORITATS 6,4

MILLORA DE LES COMUNICACIONS / CONNEXIONS 4,3

VELOCITAT 4,3

ERA NECESSARI /IMPORTANT/ ÉS UN AVANÇ 2,1

ALTRES VALORACIONS NEGATIVES 4,3

ALTRES 4,3

NO SAP 2,1

Malament o 
molt malament

DESACORD AMB LA GESTIÓ 36,9

DESACORD AMB EL RECORREGUT 23,8

RETARD DEL PROJECTE 16,7

HI HA ALTRES PRIORITATS 6,0

PROBLEMES PER LES OBRES 4,8

MASSA CAR 3,6

VELOCITAT 1,2

ALTRES VALORACIONS NEGATIVES 7,1
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11,3 88,8

AVE

P15.- HA FET SERVIR L’AVE EN 
ALGUNA OCASIÓ?

P15. 800 P15.A
710

No han fet servir l’AVE-BCN

P15.A.- I TÉ INTENCIÓ DE FER-HO 
PROPERAMENT (p.ex., en el proper any)?

Segur que sí

Probablement sí

Probablement no

Segut que no

NS-NC

Sí

No

22,3

39,6

17,9

15,5

4,8
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CASTELL DE MOTJUÏC



B
A
R

Ò
M

E
T
R

E
 S

E
M

E
S
T
R

A
L
 D

E
 B

A
R

C
E
L
O

N
A

A
V
A
N

Ç
 D

E
 R

E
S
U

L
T
A
T
S

23

CASTELL DE MONTJUÏC

P16.- VOSTÈ TÉ CONEIXEMENT DE LA 
CESSIÓ DEL CASTELL DE MONTJUÏC A 
LA CIUTAT DE BARCELONA?

P17. 800 800

P17.- I A VOSTÈ AQUEST FET LI 
SEMBLA MOLT BÉ, BÉ, MALAMENT O 
MOLT MALAMENT? 

P18.- I RESPECTE AL CASTELL DE 
MONTJUÏC, VOSTÈ DE QUINA DE LES 
OPCIONS QUE LI LLEGIRÉ A 
CONTINUACIÓ ÉS MÉS PARTIDARI? 

Malament

Molt malament

NS-NC

Molt bé

Bé

Ni bé ni malament

Que es mantingui el
museu militar

Que s’hi instal·li un 
centre per la pau

Que s’hi instal·li un centre de 
recuperació de  memòria històrica

NS-NC

86,4

13,6

P18.

800P16. Sí

No

NS-NC

17,0

38,4

36,5

8,1

38,1

47,3

7,9

1,9

1,1
3,8



B
A
R

Ò
M

E
T
R

E
 S

E
M

E
S
T
R

A
L
 D

E
 B

A
R

C
E
L
O

N
A

A
V
A
N

Ç
 D

E
 R

E
S
U

L
T
A
T
S

24

ESTAT DE L'ECONOMIA
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ESTAT DE L'ECONOMIA

P19.- COM VALORARIA L'ESTAT ACTUAL 
DE L'ECONOMIA A ...

P19. 800

BARCELONA CATALUNYA ESPANYA

Molt bo/Bo

Normal/Regular

Dolent/Molt dolent

NS-NC

10,8

13,3

74,4

1,6

15,6

15,5

67,1

1,8

17,6

17,0

63,1

2,3
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ESTAT DE L'ECONOMIA

P20.- RESPECTE A LA SITUACIÓ 
ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, 
VOSTÈ DIRIA QUE HA MILLORAT O HA 
EMPITJORAT EN L'ÚLTIM ANY?

P20. 800 P21. 800 Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS-NC

P21.- I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ 
CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA 
DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O 
EMPITJORARÀ? 

15,3

35,6

47,8
1,4

35,6

22,5

29,8 12,1
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DADES D'IDENTIFICACIÓ
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DADES D'IDENTIFICACIÓ

800

P28. ACTIVITAT ENTREVISTAT TREBALLA PER COMPTE PROPI 11,4

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI 45,5

JUBILAT-PENSIONISTA 27,3

ATURAT/BUSCA FEINA 4,4

TASQUES DE LA LLAR (NO 
REMUNERADES)

6,0

ESTUDIANT 5,5

P29. OCUPACIÓ

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB 
MÉS DE 3 TREBALLADORS

3,3

AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O 
MENYS TREBALLADORS

19,1

PROFESSIONAL / TÈCNIC / 
COMANDAMENT INTERMEDI

29,7

EMPLEAT ADMINISTRATIU 
D'OFICINA/SERVEIS/COMERCIALS

25,5

TREBALLADORS DE 
RESTAURACIÓ/COMERÇ/SERVEIS 
PERSONALS

11,2

TREBALLADOR / OBRER DE LA 
INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ

11,0

NC 0,2

P22. ESCALA IDEOLÒGICA ESQUERRA 34,0

CENTRE ESQUERRA 20,8

CENTRE 18,1

CENTRE DRETA 7,1

DRETA 4,4

NS-NC 13,9

APOLÍTIC 1,8

P23, SENTIMENT DE PERTINENÇA ÚNICAMENT ESPANYOL 7,4

MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ 4,3

TANT ESPANYOL COM CATALÀ 39,3

MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL 26,3

ÚNICAMENT CATALÀ 14,9

NS-NC 8,0

P0, SEXE HOME 47,0

DONA 53,0

P1. EDAT DE 18 A 24 ANYS 7,6

DE 25 A 34 ANYS 19,9

DE 35 A 44 ANYS 18,6

DE 45 A 54 ANYS 15,4

DE 55 A 64 ANYS 13,5

65 I MÉS 25,0

BARCELONA CIUTAT 62,1

RESTA CATALUNYA 9,6

RESTA D'ESPANYA 21,4

RESTA DE LA UNIÓ EUROPEA 1,5

RESTA DEL MÓN 5,4

P25. NACIONALITAT ESPANYOLA 95,2

UNIÓ EUROPEA 1,1

ALTRES 3,6

NS-NC 0,3

P26. LLENGUA HABITUAL CATALÀ 50,8

CASTELLÀ 48,7

NO CONTESTA 0,5

MENYS DE PRIMARIS 5,1

PRIMARIS 19,8

SECUNDARIS GENERALS 21,8

SECUNDARIS PROFESSIONALS 18,3

UNIVERSITARIS 35,1

P27. NIVELL D'ESTUDIS 
ACABATS DE L’ENTREVISTAT

P24. LLOC DE NAIXEMENT
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QÜESTIONARI



 BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA   Entrevistador Entrevista 

JUNY 2008 

 

BON DIA/TARDA: EM DIC .. I COL·LABORO AMB ".............", EMPRESA D'ESTUDIS DE MERCAT I OPINIÓ. ESTEM FENT UNA ENQUESTA SOBRE DIFERENTS 

ASPECTES RELACIONATS AMB BARCELONA. LI AGRAIRIA QUE EM CONTESTÉS UNES PREGUNTES. GRÀCIES PER LA SEVA COL·LABORACIÓ. 

Referència: 08_203 

       

 
DIA                                                    MES: 

 

 HORA  I MINUTS D’INICI DE L’ENTREVISTA : 

 

 

EN QUINA LLENGUA VOL QUE LI FACI L’ENTREVISTA? 

Català ................................................ 1 (utilitzeu qüest. català) 

Castellà ............................................. 2 (utilitzeu qüest. castellà) 

 

VOSTÈ ESTÀ EMPADRONAT A LA CIUTAT DE BARCELONA? 

Sí  ........................................................................ 1 

No ....................................................................... 2  (fi entrevista) 

DADES BÀSIQUES DE L’ENTREVISTAT 
 

0.- SEXE 

Home ................................................................... 1 

Dona ................................................................... 2 

 

1.- EDAT  

(Anoteu l’edat exacta i codifiqueu) 
 

De 18 a 24 anys ................................................... 1 

De 25 a 34 anys ................................................... 2 

De 35 a 44 anys ................................................... 3 

De 45 a 54 anys ................................................... 4 

De 55 a 64 anys ................................................... 5 

65 i més ............................................................... 6 

 

2.- DISTRICTE MUNICIPAL 

Ciutat Vella ........................................................ 01 

Eixample............................................................ 02 

Sants-Montjuïc ................................................... 03 

Les Corts ........................................................... 04 

Sarrià-Sant Gervasi ........................................... 05 

Gràcia ............................................................... 06 

Horta-Guinardó .................................................. 07 

Nou Barris ......................................................... 08 

Sant Andreu ....................................................... 09 

Sant Martí .......................................................... 10 

 

3.- PER COMENÇAR, EM PODRIA DIR SI EL DARRER ANY, VOSTÈ 

CREU QUE BARCELONA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? I 

CATALUNYA? I ESPANYA? 

  BCN  Cat. Espanya 

Ha millorat .....................................1 ......... 1 ........ 1 

Està igual ......................................2 ......... 2 ........ 2 (no llegiu) 

Empitjorat ......................................3 ......... 3 ........ 3 

NS .................................................4 ......... 4 ........ 4 

NC .................................................5 ......... 5 ........ 5 (no llegiu) 

4.- I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE BARCELONA 

MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? I CATALUNYA? I ESPANYA? 

  BCN  Cat. Espanya 

Millorarà ........................................1 ......... 1 ........ 1 

Continuarà igual ............................2 ......... 2 ........ 2 (no llegiu) 

Empitjorarà ....................................3 ......... 3 ........ 3 

NS .................................................4 ......... 4 ........ 4 

NC .................................................5 ......... 5 ........ 5 (no llegiu) 

5.- QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE TÉ LA 

CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS? I CATALUNYA? 

I ESPANYA? (Espontània) (Només una resposta) 

 

Barcelona 

 

 

Catalunya 

 

 

Espanya 

6.- I QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI AGRADA DE LA CIUTAT DE 

BARCELONA? I DE CATALUNYA? I D’ESPANYA? (Espontània) 

(Només una resposta) 

Barcelona 

 

 

Catalunya 

 

 

Espanya 

 

 

7.- COM VALORA LA GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA: 

MOLT BONA, BONA, DOLENTA O MOLT DOLENTA? I LA GESTIÓ DE 

LA GENERALITAT DE CATALUNYA? I LA DEL GOVERN ESPANYOL? 

  BCN Gene. Gov.esp. 

Molt bona ...................................... 1 ........ 1 ........ 1 

Bona ............................................. 2 ........ 2 ........ 2 

Normal/Regular ............................. 3 ........ 3 ........ 3 (no llegiu) 

Dolenta .......................................... 4 ........ 4 ........ 4 

Molt dolenta ................................... 5 ........ 5 ........ 5 

NS ................................................. 6 ........ 6 ........ 6 

NC ................................................ 7 ........ 7 ........ 7 (no llegiu) 

 

8.- SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN ELECCIONS 

MUNICIPALS A L’AJUNTAMENT DE BARCELONA, A QUIN PARTIT 

VOTARIA? (Espontània) 

PP ..................................................................... 01 

CiU .................................................................... 02 

ERC .................................................................. 03 

PSC (PSOE) ...................................................... 04 

IC-V / EUiA / IU.................................................. 05 

Ciutadans - Partido de la ciudadania .................. 06 

Altres _________________________________   07 (anoteu) 

En blanc ............................................................ 25 

No votaria .......................................................... 26 

No ho sap .......................................................... 27 

No contesta ....................................................... 28 

No puc votar (nacionalitat) ................................. 29 

 

9.- DELS SEGÜENTS POLÍTICS, DIGUI’M SI ELS CONEIX I PUNTUÏ DE 

0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ (Essent 

0 la puntuació més baixa i 10 la més alta) (Roteu els noms)  

 0-10 NS NC No coneix 

Jordi Hereu .............................   ...... 11 ....12 ............ 13 
 

Xavier Trias  ...........................   ...... 11 ....12 ............ 13 
 

Alberto Fernández Díaz  .........   ...... 11 ....12 ............ 13 
 

Ricard Gomà ..........................   ...... 11 ....12 ............ 13 
 

Jordi Portabella  .....................   ...... 11 ....12 ............ 13 
 
 

10.- EM PODRIA DIR A QUIN PARTIT VA VOTAR EN LES DARRERES 
ELECCIONS A  L’AJUNTAMENT? I A LA GENERALITAT?  I A LES 
DEL GOVERN ESPANYOL? (Espontània) 

 Municip’07 Auton’06 Generals’08 

PP .................................................... 01 ............ 01 .............. 01 

CiU ................................................... 02 ............ 02 .............. 02 

ERC ................................................. 03 ............ 03 .............. 03 

PSC (PSOE) ..................................... 04 ............ 04 .............. 04 

IC-V / EUiA / IU................................. 05 ............ 05 .............. 05 

Ciutadans - Partido de la ciudadania . 06 ............ 06 .............. 06 

Altres _________________________ 07 _____ 07 _______ 07 (esp.) 

En blanc ........................................... 25 ............ 25 .............. 25 

No va votar ....................................... 26 ............ 26 .............. 26 

No recorda ....................................... 27 ............ 27 .............. 27 

No contesta ...................................... 28 ............ 28 .............. 28 

No podia votar (nacionalitat/edat) ...... 29 ............ 29 .............. 29 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

 



 

ESTIU 
 
11.- ARA PARLAREM DE L’ESTIU A BARCELONA. EM PODRIA DIR SI 

AQUEST ESTIU (mesos de juny, juliol, agost i setembre), VOSTÈ... 

(llegiu opcions de resposta 1, 2 i 3) 

Té previst marxar fora una setmana o més dies ... 1 

Té previst marxar fora menys d’una setmana ....... 2 

Té previst quedar-se tot l’estiu a Barcelona .......... 3 

Encara no ho sap ............................... 4 (no llegiu) (Aneu a 12) 

NC ..................................................... 5 (no llegiu)  

 

11.-A.- I TÉ PREVIST VIATJAR A ALGUN LLOC A CATALUNYA, A 

ESPANYA O A L’ESTRANGER?  

A Catalunya ......................................................... 1 

A Espanya ........................................................... 2 

A l’estranger ........................................................ 3 

NS ....................................................................... 4 

NC ....................................................................... 5 (no llegiu) 

 
11.-B.-EM PODRIA DIR SI US PLAU QUANTES SETMANES DE CADA 

MES TÉ PREVIST SER FORA DE BARCELONA? (Aneu llegint mes 
a mes a l’entrevistat. Per al juny es comptabilitzarà també si ja 
ha marxat. Si el període en què marxa és de quatre dies o 
superior, es considerarà una setmana completa) 

 Nombre setmanes 

Juny ......................................................................  

Juliol ......................................................................  

Agost .....................................................................  

Setembre ...............................................................  

NS ..................................................................... 98 

NC ..................................................................... 99 

 

12.- (A tots) I, DURANT AQUEST ESTIU, PENSAR FER O HA FET 

ALGUNA DE LES SEGÜENTS ACTIVITATS...  

 Si No NS NC 

Anar a les platges de Barcelona ..... 1 .......... 2 ....... 3 ......... 4 

Assistir a algun espectacle del  
 Festival Grec .............................. 1 .......... 2 ....... 3 ......... 4 

Anar a les festes de Gràcia ............ 1 .......... 2 ....... 3 ......... 4 

Anar a les festes de Sants ............. 1 .......... 2 ....... 3 ......... 4 

Anar a alguna altra festa popular 
 de la ciutat.................................. 1 .......... 2 ....... 3 ......... 4 

Anar a algun concert o  
 festival de música ....................... 1 .......... 2 ....... 3 ......... 4 

 

AVE 
 

13.- ARA CANVIAREM DE TEMA. VOSTÈ COM VALORA L’ARRIBADA DE 

L’AVE A BARCELONA: MOLT BÉ, BÉ, MALAMENT O MOLT 

MALAMENT? 

Molt bé ................................................................ 1 

Bé ....................................................................... 2 

Ni bé ni malament ................................................ 3 (no llegiu) 

Malament ............................................................. 4 

Molt malament ..................................................... 5 

NS ....................................................................... 6 

NC ....................................................................... 7 (no llegiu) 

 

14.- I EM PODRIA EXPLICAR EL MOTIU PRINCIPAL DE LA SEVA 

VALORACIÓ, JA SIGUI BONA O DOLENTA? (Espontània. Una sola 

resposta) 

 

 

 

15.- HA FET SERVIR L’AVE EN ALGUNA OCASIÓ?  

Sí  ........................................................................ 1 (aneu a p16) 

No ....................................................................... 2 

NC ....................................................................... 3 

 

15.-A.-I TÉ INTENCIÓ DE FER-HO PROPERAMENT (p.ex., en el proper 

any)? (Llegiu opcions de resposta) 

Segur que si ........................................................ 1 

Probablement si ................................................... 2 

Probablement no.................................................. 3 

Segur que no ....................................................... 4 

NS ....................................................................... 5 

NC ....................................................................... 6 (no llegiu) 

CASTELL DE MONTJUÏC 
 
16.- VOSTÈ TÉ CONEIXEMENT DE LA CESSIÓ DEL CASTELL DE 

MONTJUÏC A LA CIUTAT DE BARCELONA? 

Sí  ........................................................................ 1 
No ....................................................................... 2 
NC ...................................................................... 3 

 

17.- I A VOSTÈ AQUEST FET LI SEMBLA MOLT BÉ, BÉ, MALAMENT O 

MOLT MALAMENT? 

Molt bé ................................................................ 1 
Bé ....................................................................... 2 
Ni bé ni malament ................................................ 3 (no llegiu) 
Malament ............................................................ 4 
Molt malament ..................................................... 5 
NS ....................................................................... 6 
NC ...................................................................... 7 (no llegiu) 
 

18.- I RESPECTE AL CASTELL DE MONTJUÏC, VOSTÈ DE QUINA DE 

LES OPCIONS QUE LI LLEGIRÉ A CONTINUACIÓ ÉS MÉS 

PARTIDARI? (Roteu respostes) 

Que es mantingui el museu militar ....................... 1   

Que s’hi instal·li un centre per la pau ................... 2 

Que s’hi instal·li un centre de recuperació de 

 memòria històrica ............................................. 3 

NS ....................................................................... 4 

NC ...................................................................... 5 (no llegiu) 
 

 

 

19.- CANVIANT DE TEMA, COM VALORARIA L’ESTAT ACTUAL DE 

L’ECONOMIA A ESPANYA: MOLT BO, BO, DOLENT O MOLT 

DOLENT? I L’ESTAT DE L’ECONOMIA A CATALUNYA? I A 

BARCELONA? 

 Espanya Catalunya Barcelona 

Molt bo .............................................. 1................. 1 ............... 1 
Bo ..................................................... 2................. 2 ............... 2 
Normal/Regular ................................. 3................. 3 ............... 3 
Dolent ............................................... 4................. 4 ............... 4 
Molt dolent ........................................ 5................. 5 ............... 5 
NS ..................................................... 6................. 6 ............... 6 
NC .................................................... 7................. 7 ............... 7 

20.- RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, 

VOSTÈ DIRIA QUE L’ÚLTIM ANY HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? 

Ha millorat ........................................................... 1 

Està igual ............................................................ 2 

Ha empitjorat ....................................................... 3 

NS ....................................................................... 4 

NC ...................................................................... 5 

21.- I DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ 

ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? 

Millorarà .............................................................. 1 

Continuarà igual .................................................. 2 

Empitjorarà .......................................................... 3 

NS ....................................................................... 4 

NC ...................................................................... 5 

22.- RESPECTE A LES OPCIONS IDEOLÒGIQUES QUE LI CITARÉ A 

CONTINUACIÓ, DE QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER? (Llegiu 

possibilitats) 

Esquerra ............................................................. 1 

Centre esquerra................................................... 2 

Centre ................................................................. 3 

Centre dreta ........................................................ 4 

Dreta ................................................................... 5 

NS ....................................................................... 6 

NC ...................................................................... 7 (no llegiu) 

Apolític ................................................................ 8 
 

23.- I DE QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS 

PROPER? (Llegiu possibilitats) 

Únicament espanyol ............................................ 1 

Més espanyol que català ..................................... 2 

Tant espanyol com català ..................................... 3 

Més català que espanyol ..................................... 4 

Únicament català ................................................. 5 

Altres possibilitats (especif.) _______________ 97 

NS ..................................................................... 98 

NC .................................................................... 99 (no llegiu) 

 

 

 

 

 



 

DADES D'IDENTIFICACIÓ 
 

24.- LLOC DE NAIXEMENT (On vivien els seus pares quan va néixer) 

(Llegiu possibilitats)  

Barcelona ciutat .................................................... 1 

Resta Catalunya ................................................... 2 

Resta d'Espanya ................................................... 3 

Resta de la Unió Europea ..................................... 4 

Resta del món ...................................................... 5 

 
25.- NACIONALITAT 

Espanyola ........................................................ 724 

Altres (anoteu país) ______________________  

 

NC _________________________________ 999 

 

26.- LLENGUA HABITUAL (Espontània. Només una resposta) 

Català .................................................................. 1 

Castellà ............................................................... 2 

Altres situacions  ________________________  97 (Anoteu) 
NC ..................................................................... 99 

 

27.- NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE L’ENTREVISTAT (Llegiu 

possibilitats) 

< Primaris ............................................................ 1 

Primaris (Primària, EGB, ESO) ............................. 2 

Secundaris (Batxillerat, PREU,BUP,COU)............. 3 

Secundaris professionals (Comerç, FP1, FP2, 

 Mòduls) ............................................................ 4 

Universitaris (Grau mig, Diplomatura, 

 Grau superior, Grau, Màster, Postgrau ) ............ 5 

NS ....................................................................... 6 

NC ....................................................................... 7 (no llegiu) 

 

28.- ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ? (llegiu possibilitats) 

Treballa per compte propi .................................... 1 

Treballa per compte d’altri .................................... 2 (Aneu a p29) 

 

Jubilat/da ............................................................. 3 

Aturat/da / Busca feina ......................................... 4 (Aneu a p30) 

Tasques de la llar (no remunerades) .................... 5 

 

Estudiant ............................................................. 6 (Aneu a p31) 

NC ..................................................... 7 (no llegiu) 

 

29.- I QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ? (Espontània) 

 
 
 
(Entrevistador: Anoteu resposta exacta. No codifiqueu) 
 
 

30.- ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 

REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA OCUPACIÓ? ? (Espontània) 

 
 
 
(Entrevistador: Anoteu resposta exacta. No codifiqueu) 
 

 
 

31.- ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA 

LLAR? 

Sí, l’entrevistat ............................................ 1 (Aneu a fi entrevista) 

L’entrevistat i una altra persona  

 a parts iguals........................................... 2 

Una altra persona ....................................... 3 
 

NS .............................................................. 4 

NC ............................................................. 5 (Aneu a fi entrevista) 

 

32.- NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA AMB MÉS 

INGRESSOS A LA LLAR (No de l’entrevistat) (Llegiu possibilitats) 

< Primaris ............................................................ 1 

Primaris (Primària, EGB, ESO) ............................ 2 

Secundaris (Batxillerat, PREU,BUP,COU) ............ 3 

Secundaris professionals (Comerç,FP1, FP2, 

 Mòduls) ............................................................ 4 

Universitaris (Grau mig, Diplomatura, 

 Grau superior) .................................................. 5 

NS ....................................................................... 6 

NC ...................................................................... 7 (no llegiu) 

 

33.- SITUACIÓ LABORAL  ACTUAL DE LA PERSONA AMB MÉS 

INGRESSOS A LA LLAR (No de l’entrevistat) (Llegiu possibilitats)  

Treballa per compte propi .................................... 1 

Treballa per compte d’altri.................................... 2 (Aneu a p34) 

 

Jubilat/da ............................................................. 3 

Aturat/da / Busca feina ........................................ 4 (Aneu a p35) 

Tasques de la llar (no remunerades) .................... 5 

 

Estudiant ............................................................. 6 (Aneu a fi 

NC ..................................................... 7 (no llegiu) entrevista) 

 

  

34.- OCUPACIÓ PROFESSIONAL ACTUAL DE LA PERSONA AMB MÉS 

INGRESSOS A LA LLAR (No de l’entrevistat) (Espontània) 

 
 
 
(Entrevistador: Anoteu resposta exacta. No codifiqueu) 

 

35.- ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 

REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA OCUPACIÓ? (No de 

l’entrevistat) (Espontània)  

 
 
 
 
(Entrevistador: Anoteu resposta exacta. No codifiqueu) 

 

 

DIA: MES: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ENTREVISTADOR: ...........................................................................................................  ......................................................................  ................................  

ADREÇA: .....................................................................................................................NÚM. ................................................. TELÈFON: ................................  

(Confirmeu que l'entrevistat viu permanentment en aquesta adreça) 
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

EL DARRER ANY, VOSTÈ CREU QUE BARCELONA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

HA MILLORAT 51,9 53,4 49,1 44,5 36,0 38,1 33,6 36,3 37,9 43,8 46,1 41,5 37,3 35,8

ESTÀ IGUAL 27,3 23,4 21,9 24,6 28,5 26,0 22,3 22,5 27,6 21,0 20,3 26,1 22,9 22,3

HA EMPITJORAT 18,4 22,0 27,1 27,9 33,1 33,9 42,4 39,5 32,5 33,5 31,4 29,9 39,0 38,3

NS-NC 2,5 1,3 1,9 3,0 2,4 2,0 1,8 1,8 2,0 1,8 2,3 2,5 0,9 3,8

EL DARRER ANY, VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

HA MILLORAT 50,9 51,1 51,4 48,0 42,5 45,3 42,8 43,6 44,0 47,1 49,3 45,9 36,1 32,0

ESTÀ IGUAL 23,8 23,9 23,0 24,9 24,1 25,8 24,0 22,4 27,0 21,5 19,8 22,9 23,6 18,4

HA EMPITJORAT 15,3 16,1 17,9 17,1 24,9 20,8 23,1 27,1 21,5 21,0 22,9 23,0 32,9 40,6

NS-NC 10,1 8,9 7,8 10,0 8,5 8,3 10,1 6,9 7,5 10,4 8,1 8,3 7,4 9,0

EL DARRER ANY, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA HA MILLORAT O HA EMPITJORAT?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

HA MILLORAT 37,5 47,6 46,6 41,4 50,9 47,1 43,9 40,6 36,6 44,0 45,3 41,9 41,0 30,3

ESTÀ IGUAL 15,5 21,4 19,3 24,1 17,9 19,0 21,4 19,5 21,0 19,4 19,6 20,0 20,1 12,5

HA EMPITJORAT 34,5 18,8 19,1 22,1 20,8 23,1 22,0 27,8 31,1 21,5 24,0 23,5 24,5 45,8

NS-NC 12,5 12,3 15,0 12,4 10,5 10,8 12,8 12,1 11,3 15,1 11,1 14,6 14,4 11,5

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

A'03

10,1

18,6

10,4

20,4

5,7

-

0,8

0,8

33,3

G'04

14,1

15,5

11,4

29,6

5,3

-

1,1

1,0

22,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE BARCELONA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MILLORARÀ 75,1 68,8 63,5 66,6 66,4 63,0 60,9 63,8 66,8 65,9 67,9 64,5 63,8 57,0

CONTINUARÀ IGUAL 4,9 7,4 6,8 8,8 5,1 5,5 4,5 6,3 7,3 6,0 6,0 7,3 6,1 4,3

EMPITJORARÀ 9,1 16,9 18,6 15,9 20,8 23,9 23,4 21,3 19,5 18,4 17,9 19,5 22,3 28,9

NS-NC 10,9 7,0 11,1 8,8 7,8 7,6 11,3 8,8 6,5 9,8 8,3 8,8 7,9 9,9

I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE CATALUNYA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MILLORARÀ 79,0 70,5 68,0 69,3 68,1 67,9 66,6 67,1 68,9 68,5 70,6 66,5 67,3 59,1

CONTINUARÀ IGUAL 5,0 6,8 6,4 9,6 7,3 7,0 5,9 7,6 7,8 7,0 6,4 7,6 7,8 5,4

EMPITJORARÀ 6,3 14,0 15,1 11,9 16,6 17,3 18,4 16,5 15,3 13,6 13,8 18,5 18,1 25,6

NS-NC 9,8 8,8 10,5 9,3 8,0 7,9 9,1 8,8 8,1 10,9 9,3 7,4 6,9 9,9

I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE ESPANYA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MILLORARÀ 74,9 66,8 65,0 62,9 68,8 64,9 62,6 60,6 60,0 63,3 63,3 61,4 59,6 52,4

CONTINUARÀ IGUAL 5,8 8,1 6,6 11,8 7,8 8,6 9,9 9,8 10,4 9,6 8,3 9,5 12,1 6,6

EMPITJORARÀ 7,4 12,8 14,4 11,9 15,4 16,5 15,1 16,1 16,9 12,3 16,6 16,3 16,1 26,6

NS-NC 12,0 12,4 14,0 13,5 8,1 10,0 12,4 13,5 12,8 14,9 11,9 12,9 12,1 14,4

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

A'03

10,1

18,6

10,4

20,4

5,7

-

0,8

0,8

33,3

G'04

14,1

15,5

11,4

29,6

5,3

-

1,1

1,0

22,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE PATEIX LA CIUTAT DE BARCELONA
EN AQUESTS MOMENTS?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

PROB. ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 6,6 15,9 14,4 11,6 8,8 10,0 14,6 11,6 12,3 9,9 14,1 11,5 9,3 15,1

INSEGURETAT 19,5 14,3 16,8 17,1 13,1 14,0 14,6 24,8 21,3 22,6 13,8 22,3 10,5 13,6

ACCÉS A L'HABITATGE 13,8 12,8 13,4 13,1 14,6 11,4 9,9 8,4 10,0 13,3 13,6 18,8 14,6 9,0

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL 4,4 5,8 4,3 3,8 3,8 4,0 3,1 2,3 1,8 2,4 2,1 3,0 2,4 7,9

CIRCULACIÓ 14,9 12,0 11,3 12,5 5,4 9,5 6,8 7,4 9,4 7,0 9,5 9,3 8,3 6,6

NETEJA 9,0 8,4 10,1 10,6 8,1 9,1 12,6 9,0 8,4 7,8 6,5 5,6 7,8 6,6

TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I 
COMUNICACIONS

5,0 3,1 2,6 3,8 3,5 4,4 3,4 4,3 3,6 4,3 6,6 4,5 16,6 5,5

PROBLEMES ECONÒMICS 1,0 1,5 2,1 1,6 2,1 2,8 1,1 2,3 2,5 1,9 2,0 1,6 1,5 5,4

MANCA DE CIVISME 1,5 2,0 1,5 3,1 2,4 3,5 7,6 6,8 4,1 5,6 3,6 3,6 2,8 2,9

ASPECTES POLÍTICS 1,5 0,5 0,5 1,6 4,0 1,1 3,0 2,1 3,0 3,1 3,5 2,6 3,5 2,6

MASSIFICACIÓ 1,3 1,0 1,1 0,9 1,0 2,6 1,4 0,8 0,9 1,9 1,4 1,8 2,1 2,3

EQUIPAMENTS I SERVEIS 3,5 2,9 4,0 2,3 2,4 1,6 1,5 1,4 1,9 1,4 1,3 1,0 2,8 1,9

LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 0,8 1,6 1,4 1,4 2,8 3,3 2,3 2,0 3,3 1,6 1,5 2,3 1,9 1,9

SOROLLS 2,4 3,6 3,1 3,1 3,0 6,8 3,1 2,0 1,0 2,5 2,6 1,6 3,4 1,6

MODEL DE CIUTAT - - - - - - - - - - - - - 1,5

MEDI AMBIENT - - - - - - - - - - - - - 1,5

PRESTACIONS I AJUTS 0,3 0,6 0,3 0,3 0,4 0,3 0,1 0,1 0,3 0,3 0,9 0,5 0,5 1,3

MASSA TURISME/TURISME DE POCA 
QUALITAT

- - - - - - - - 0,1 0,8 0,4 0,6 1,3 1,1

IMPOSTOS I MULTES 0,3 0,1 0,5 0,4 0,9 1,1 0,9 0,4 0,6 0,4 0,4 0,3 0,6 1,1

MOLÈSTIES PER OBRES 0,4 0,6 0,3 0,5 0,9 1,8 1,6 2,9 3,5 3,9 4,8 2,4 2,9 0,9

VALORS SOCIALS NEGATIUS - - - - - - - - - - - - - 0,9

APARCAMENT 1,6 1,3 1,1 1,3 1,3 2,9 3,0 2,5 2,3 1,3 1,8 1,8 1,3 0,8

URBANISME 1,4 2,6 1,9 1,1 2,6 1,5 0,3 0,1 0,8 0,4 0,9 0,1 0,4 0,6

MANTENIMENT 1,0 0,4 0,1 0,4 0,9 0,3 0,9 0,4 1,0 0,6 0,6 0,6 0,5 0,5

ZONES VERDES 0,3 0,9 0,3 0,3 0,5 0,6 0,3 0,5 0,3 - - 0,3 0,4 0,5

POBRESA I DESIGUALTAT 0,9 1,1 1,1 0,9 0,6 0,5 1,1 1,4 0,6 1,3 0,8 0,6 0,4 0,3

COMERÇ - - - - - 0,1 - 0,1 - - - 0,1 - 0,3

DESIGUALTAT ENTRE BARRIS/ 
TRACTE DISCRIMINATORI AL BARRI

0,6 1,3 0,5 0,6 0,5 0,1 0,1 - - - - - - 0,1

NOU ESTATUT - - - - - - 0,6 0,5 0,8 0,1 - - 0,1 -

TERRORISME 1,6 0,3 0,5 0,0 0,4 0,3 0,1 0,1 - - - - 0,1 -

DROGUES 0,4 0,1 1,8 1,1 0,4 0,8 0,6 0,4 0,3 0,3 0,3 0,1 - -

OKUPES - - - - - - - - - 0,4 0,1 0,5 - -

PROSTITUCIÓ - - - - - - 0,4 - 0,1 0,1 - 0,1 - -

SITUACIÓ AL CARMEL - - - - 10,5 0,6 0,1 - 0,1 - - - - -

ALTRES 1,4 3,0 1,9 2,3 1,9 1,4 1,3 2,3 0,9 1,3 2,1 0,3 1,8 0,4

TOTS - - - - - - - - - - 0,1 - - -

CAP/RES 0,5 0,4 0,6 0,9 0,5 0,5 1,0 1,8 0,5 0,3 0,5 0,5 0,4 0,8

NS-NC 4,5 2,1 2,8 3,6 3,0 3,4 2,6 1,8 4,8 3,8 4,4 1,9 2,3 4,8

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

A'03

10,1

18,6

10,4

20,4

5,7

-

0,8

0,8

33,3

G'04

14,1

15,5

11,4

29,6

5,3

-

1,1

1,0

22,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE PATEIX CATALUNYA
EN AQUESTS MOMENTS?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

PROB. ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ 9,5 14,6 16,8 13,1 9,5 9,9 12,4 12,8 11,5 13,4 13,8 10,3 7,5 13,6

PROBLEMES ECONÒMICS 3,8 6,4 5,0 7,3 6,9 6,0 5,5 7,6 4,5 5,9 5,6 4,3 6,0 12,4

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL 10,0 9,3 11,1 7,3 8,1 6,9 6,8 6,4 4,5 6,6 5,3 7,5 5,1 9,3

XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I 
INFRAESTRUCTURES

11,9 12,0 7,1 9,9 8,6 9,0 7,0 7,6 7,0 5,5 6,5 7,3 18,9 9,1

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 6,1 6,3 6,6 8,1 6,5 8,5 11,4 12,3 12,5 5,5 9,0 5,9 8,4 8,9

CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 3,1 3,6 3,3 1,0 1,0 9,1 7,8 1,5 1,0 2,9 2,1 1,1 1,6 4,8

INSEGURETAT 8,4 5,6 5,6 7,5 4,9 5,9 5,6 8,4 8,0 10,6 7,3 14,1 4,4 4,6

ACCÉS A L'HABITATGE 8,1 8,1 7,4 7,3 8,8 6,0 5,4 5,8 5,5 11,4 12,4 15,4 8,8 4,1

ASPECTES POLÍTICS 0,8 1,1 1,8 2,4 7,9 4,0 2,3 5,3 5,3 5,8 4,1 6,3 6,6 3,9

GESTIÓ POLÍTICA DE LA GENERALITAT 2,0 1,4 2,6 1,8 4,0 3,3 2,0 2,1 2,3 1,8 2,0 2,6 3,0 3,1

EQUIPAMENTS I SERVEIS 4,0 3,4 6,0 5,0 3,5 2,6 2,0 1,8 1,3 1,9 2,0 1,0 2,4 2,4

DESEQUILIBRI TERRITORIAL - - - - - 0,3 0,9 0,1 0,6 - - 0,4 0,4 0,8

PRESTACIONS I AJUTS 0,6 0,5 0,6 0,5 0,8 0,4 0,1 0,4 0,8 0,3 0,4 0,8 1,5 0,6

MANCA DE CIVISME - - - - - 0,9 1,3 1,8 1,0 1,0 0,9 0,8 1,1 0,6

NOU ESTATUT - - - - - - 2,6 2,1 4,6 0,5 0,8 0,4 0,4 0,5

MODEL DE CREIXEMENT URBANÍSTIC - - - - - 1,1 0,9 0,4 0,6 0,8 0,8 0,6 0,9 0,3

VIOLÈNCIA DOMÈSTICA 0,0 0,9 0,3 0,1 0,4 0,4 - 0,6 0,5 0,1 0,3 - 0,4 0,1

VALORS SOCIALS NEGATIUS 1,5 1,1 1,9 1,4 1,0 1,8 0,4 - 0,8 0,6 0,3 0,6 0,3 0,1

OBRES - - - - - - 0,5 0,1 - - 0,3 0,3 0,1 0,1

DROGUES 0,1 0,3 0,4 0,3 0,1 0,8 0,1 0,4 0,4 0,3 0,3 0,3 0,3 -

APARCAMENT - - - - - - - 0,3 0,4 0,1 - - 0,1 -

NETEJA - - - - - - 0,9 0,8 0,6 1,0 1,5 0,5 0,1 -

POBRESA I DESIGUALTAT - - - - - 0,5 0,1 0,8 0,1 0,3 0,1 0,8 0,1 -

TERRORISME 1,0 0,4 0,3 0,1 0,3 0,4 0,1 - 0,1 - - - 0,1 -

TRÀNSIT - - - 0,1 - - 0,1 - - 0,3 - 0,3 - -

TOT - - - - - 0,1 - - - - - - - -

ALTRES 1,6 5,8 2,3 3,5 5,1 2,9 1,0 1,5 1,1 1,6 1,1 1,4 2,5 1,5

CAP/RES 2,5 2,0 1,1 1,9 1,9 1,0 2,5 2,0 1,8 0,9 0,6 0,9 1,6 1,3

NS-NC 25,0 17,4 20,0 21,6 20,9 18,5 20,5 17,5 23,4 21,3 22,9 16,6 17,5 18,0

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

A'03

10,1

18,6

10,4

20,4

5,7

-

0,8

0,8

33,3

G'04

14,1

15,5

11,4

29,6

5,3

-

1,1

1,0

22,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU QUE PATEIX ESPANYA
EN AQUESTS MOMENTS?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

PROBLEMES ECONÒMICS 2,6 5,6 4,0 6,3 5,5 5,5 4,3 4,4 4,9 4,3 4,1 4,0 5,4 29,0

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL 11,5 14,9 15,8 11,1 11,6 10,8 9,5 11,6 7,0 8,4 8,0 8,3 6,1 13,5

PROBLEMES ASSOCIATS A LA 
IMMIGRACIÓ

7,0 11,8 13,9 11,1 10,0 9,6 19,5 10,0 9,4 12,9 21,3 13,5 8,1 11,1

ASPECTES POLÍTICS 2,1 3,6 4,3 9,6 12,3 12,9 10,4 15,9 22,4 14,1 13,1 13,4 15,3 6,6

GESTIÓ POLÍTICA DEL GOVERN 7,0 1,9 3,4 3,3 2,9 2,8 2,8 3,5 2,8 3,3 2,4 2,9 3,3 4,0

MASSA 
CENTRALISME/INCOMPRENSIÓ 
AUTONOMIES

2,9 2,9 3,3 4,9 2,3 3,9 4,6 6,9 5,9 3,0 3,0 2,6 6,5 3,4

ACCÉS A L'HABITATGE 3,3 4,8 4,0 3,8 3,3 3,5 3,8 2,8 2,0 6,1 6,5 10,3 6,9 2,3

TERRORISME 21,0 10,8 7,6 7,9 15,5 9,9 3,4 2,6 7,1 4,3 2,6 8,3 7,5 2,1

INSEGURETAT 7,6 6,4 4,1 4,3 3,1 3,6 3,0 4,3 3,4 5,1 3,9 5,6 1,9 2,1

EQUIPAMENTS I SERVEIS 4,1 4,3 3,5 2,9 1,6 2,1 2,0 3,0 1,6 1,5 1,1 0,9 1,8 1,9INCOMPRENSIÓ/DESEQUILIBRIS 
ENTRE AUTONOMIES 3,9 2,0 3,3 1,3 2,9 4,3 1,9 3,1 2,8 2,5 3,1 1,5 3,3 1,6

VALORS SOCIALS NEGATIUS 1,6 2,1 1,3 1,0 1,6 3,6 1,9 2,9 2,4 2,4 1,3 1,8 1,5 1,4

CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 0,5 1,5 1,3 0,4 0,8 4,9 3,6 1,5 0,4 1,6 1,3 1,5 1,5 1,0

MANCA DE CIVISME 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,9 0,5 0,5 0,3 0,5 0,4 0,8 0,5

PRESTACIONS I AJUTS 0,5 0,4 1,5 0,1 0,3 1,0 0,0 0,8 1,3 0,4 0,3 0,4 0,6 0,5

XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I 
INFRAESTRUCTURES

1,3 1,3 0,9 0,9 0,9 2,3 1,6 1,3 0,9 1,1 0,9 1,5 1,5 0,3

VIOLÈNCIA DOMÈSTICA 0,5 1,1 0,9 0,6 0,4 0,1 0,1 0,3 0,8 0,4 0,4 0,5 0,5 0,1

POBRESA I DESIGUALTAT 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3 1,4 0,8 0,3 0,3 0,6 0,4 0,1

NOU ESTATUT - - - - - - 0,3 0,4 1,3 - 0,3 - - 0,1

DROGUES 0,1 0,3 0,1 0,6 0,1 0,4 0,3 0,5 0,6 0,4 0,3 0,1 0,1 -

TRÀNSIT 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 - - 0,1 - - 0,1 -

ALTRES 3,9 4,9 3,1 5,5 3,0 1,9 3,6 1,3 1,3 1,6 3,3 2,4 2,5 1,0

TOT 0,1 - - - 0,3 - 0,1 0,1 - - - - - 0,1

CAP/RES 1,3 1,4 0,6 1,1 0,9 0,9 1,0 1,5 0,5 0,8 0,4 0,9 0,4 1,1

NS-NC 17,1 18,0 23,4 23,5 21,0 15,5 21,4 19,8 20,4 25,4 22,0 18,9 24,3 16,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

I QUIN ÉS L'ASPECTE QUE MÉS LI AGRADA DE LA CIUTAT DE BARCELONA?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

LA CIUTAT, TOT 10,6 12,5 10,3 8,9 8,8 8,9 9,0 9,6 10,9 7,3 9,4 9,3 7,9 14,6

CIUTAT MODERNA, OBERTA, 
COSMOPOLITA, TOLERANT, 
DIVERSITAT

14,8 13,6 11,5 13,5 15,6 11,9 11,8 15,0 10,1 11,5 11,4 12,8 13,0 14,3

EL MAR, LA PLATJA 10,8 13,1 11,5 12,5 11,1 16,1 11,6 9,4 10,9 14,1 11,6 11,1 9,9 12,3

LA GENT, L'AMBIENT 11,0 9,8 9,8 7,9 9,5 9,6 11,9 10,1 9,9 10,0 10,6 8,4 10,0 8,6

URBANISME I ARQUITECTURA 9,6 9,4 9,6 12,1 10,0 8,1 10,0 9,9 11,8 7,5 10,0 7,1 10,5 7,5

OFERTA CULTURAL I D'OCI 6,0 5,1 7,1 6,3 4,5 6,0 6,4 8,0 8,0 6,3 7,3 7,9 7,5 5,8

LLOCS SIMBÒLICS DE LA CIUTAT 6,8 9,0 7,4 8,0 8,1 9,4 8,8 4,5 8,4 10,6 11,6 10,5 10,5 5,1

CLIMA 3,0 5,6 3,4 3,0 4,5 2,4 1,9 4,9 3,8 3,6 3,5 4,3 4,5 4,9

PARCS I ZONES VERDES 5,0 2,3 3,1 3,1 4,0 3,6 3,5 2,9 3,0 3,1 3,1 3,5 2,5 3,3

TRANSPORT PÚBLIC, BONES 
COMUNICACIONS

2,9 2,1 2,4 1,9 2,5 3,4 3,6 3,0 3,3 3,3 2,4 3,9 2,0 2,9

ÉS BONICA - - 2,0 1,9 1,6 1,6 2,0 3,0 2,9 2,1 1,5 1,9 1,4 2,9

SERVEIS, HI HA DE TOT 3,6 2,9 3,4 5,5 4,4 4,6 4,1 5,3 3,5 4,5 3,6 4,3 4,5 2,3

MAR I MUNTANYA - - - 1,0 2,4 2,5 2,6 2,5 2,0 2,6 2,0 2,1 2,9 2,0

NETEJA - 1,0 1,4 0,5 1,6 0,9 0,5 0,8 0,4 1,3 1,0 1,0 0,9 1,9

BONA SITUACIÓ, UBICACIÓ 2,4 3,0 3,0 1,9 2,1 2,1 0,9 1,6 1,8 1,3 1,3 1,5 1,8 1,5

ÉS TRANQUIL.LA - - 0,6 0,6 0,5 0,6 0,9 0,4 1,1 1,4 0,5 1,5 1,3 1,5

TURISME 1,5 0,6 1,1 0,9 0,6 1,4 1,3 1,3 0,6 1,3 1,4 1,1 1,5 1,4

PROSPERITAT I QUALITAT DE VIDA 2,5 3,3 2,0 2,4 1,4 1,5 3,0 0,5 2,4 2,0 2,8 2,3 1,8 0,8

DINAMISME, VITALITAT - 0,6 0,5 0,3 0,5 - 0,5 0,4 0,5 0,9 0,3 0,6 0,5 0,8

EL FÒRUM - 1,1 1,0 0,4 0,4 - 0,5 0,4 0,1 0,1 0,5 0,4 0,1 0,1

ALTRES 4,1 1,9 3,8 2,3 1,4 1,4 0,1 3,3 0,8 0,5 0,9 1,4 1,9 1,0

RES 0,5 0,5 0,3 0,8 1,0 0,9 2,1 0,9 0,5 1,3 0,8 0,6 0,8 0,9

NS-NC 5,0 2,6 5,0 4,6 3,5 3,1 3,1 2,6 3,6 3,6 2,8 2,8 2,6 4,0
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

I QUIN ÉS L'ASPECTE QUE MÉS LI AGRADA DE CATALUNYA?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

PAISATGE, MAR I MUNTANYA, 
DIVERSITAT DEL TERRITORI

25,5 30,4 33,1 32,6 31,4 32,5 32,4 33,4 31,0 32,4 29,5 26,6 33,1 29,4

LA GENT, ELS CATALANS 14,6 13,1 13,0 11,8 13,0 11,6 11,5 12,8 13,1 12,0 11,5 12,3 12,0 15,4

CATALUNYA, TOT 6,6 7,6 7,8 4,8 7,1 6,4 6,4 7,3 4,6 4,8 4,4 6,1 5,8 12,1

CULTURA I LLENGUA 5,9 8,5 6,8 7,6 8,4 8,4 6,9 8,4 9,4 8,5 9,3 8,5 8,3 7,8

PROSPERITAT I QUALITAT DE VIDA 7,4 4,1 5,4 3,4 3,9 5,3 7,9 5,5 5,1 3,6 5,6 5,0 6,3 5,6

PAÍS OBERT, TOLERANT, DIVERSITAT 
I PLURALITAT

9,5 8,5 5,3 6,3 5,9 7,1 8,4 4,8 2,9 4,1 4,6 4,5 4,0 5,1

COSTA BRAVA 2,0 3,3 2,1 1,8 1,8 3,5 3,5 1,9 2,6 2,6 4,3 2,3 1,5 3,1

EL CLIMA 2,4 3,0 2,6 3,6 2,9 3,3 3,8 4,9 3,6 4,0 3,9 5,8 4,4 3,0

TURISME 2,0 1,5 1,0 1,1 0,8 1,0 0,6 1,1 0,9 1,6 1,0 1,6 0,9 1,4

ALTRES LLOCS DE CATALUNYA 1,4 1,6 2,1 2,0 1,6 2,0 3,1 1,6 2,4 2,9 3,1 2,9 1,6 1,3

BARCELONA 0,5 0,8 1,5 1,1 1,5 1,5 1,3 0,6 0,6 1,3 0,9 1,4 0,5 1,0

GASTRONOMIA - - - - 1,6 1,0 1,1 2,8 1,4 2,0 1,3 1,1 0,8 0,9

PARCS I NATURA 2,4 3,4 1,5 1,9 1,8 3,6 0,3 2,8 6,3 4,5 3,3 4,9 5,6 0,5

PIRINEU 1,6 2,4 2,5 2,0 2,0 2,9 1,8 1,5 0,9 2,9 3,0 2,4 1,4 0,1

ALTRES 2,3 0,9 3,0 6,6 3,1 0,5 0,0 0,3 0,9 0,6 3,0 1,9 0,9 1,3

RES 0,3 0,5 0,1 0,0 0,1 0,3 1,0 0,4 0,1 0,3 0,5 0,3 0,9 0,5

NS-NC 15,8 10,5 12,3 13,5 13,3 9,3 10,3 10,3 14,3 12,0 11,0 12,6 12,3 11,6

I QUIN ÉS L'ASPECTE QUE MÉS LI AGRADA D'ESPANYA?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

DIVERSITAT DE CULTURES, POBLES I 
TRADICIONS

13,6 18,4 19,6 18,8 22,0 20,1 16,5 24,1 19,3 19,0 17,5 21,0 19,8 17,5

LA GENT, L'AMBIENT 15,1 13,9 11,4 9,5 12,4 13,3 13,0 10,6 12,9 11,0 10,0 10,9 11,1 10,8

PAISATGE, EL MAR I LA DIVERSITAT 
DEL TERRITORI

8,3 9,3 8,0 9,6 7,6 12,3 11,4 9,1 11,6 9,9 7,4 9,8 9,0 9,1

ALTRES LLOCS D'ESPANYA 5,0 7,3 7,5 8,4 6,3 6,5 8,0 8,1 8,5 8,6 11,6 7,3 6,6 7,3

ESPANYA, TOT EN GENERAL 3,8 6,8 4,6 4,5 7,9 3,3 4,1 5,9 2,3 4,6 5,8 4,5 3,1 7,1

PROSPERITAT I QUALITAT DE VIDA 5,4 6,0 5,3 2,8 3,9 4,1 5,3 3,8 4,0 6,3 4,3 3,8 6,3 4,5

EL CLIMA 5,3 7,3 4,9 4,8 7,6 6,8 6,0 6,3 6,1 4,8 5,4 3,8 5,6 4,4

GASTRONOMIA 4,4 3,4 3,9 6,3 4,6 4,9 5,9 5,9 5,1 5,6 5,6 7,4 5,5 4,1

ANDALUSIA 1,6 1,8 1,9 2,8 2,5 3,3 3,1 1,4 2,8 3,8 5,5 3,3 2,4 2,1

PAÍS OBERT I SOLIDARI 3,8 2,4 4,0 2,4 2,3 3,3 1,9 2,3 1,3 1,1 2,1 0,3 1,4 1,5

TURISME 2,6 1,4 0,4 1,8 0,8 1,6 1,4 1,1 0,9 0,8 0,9 1,5 0,6 1,0

ALTRES 4,4 0,9 3,4 5,6 2,1 1,5 0,0 3,5 1,0 1,5 2,5 1,9 1,1 1,8

RES 1,1 1,1 1,3 1,8 0,4 1,6 1,6 1,8 1,4 0,8 2,0 0,8 1,9 2,3

NS-NC 25,8 20,4 24,0 21,3 19,8 17,6 21,9 16,3 23,0 22,4 19,5 24,1 25,6 26,6
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

COM VALORA LA GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT DE BARCELONA?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MOLT BONA/BONA 56,9 46,5 47,1 44,0 35,6 31,4 34,1 37,0 42,3 43,9 39,4 46,6 42,9 39,1

NORMAL 24,9 27,9 26,0 26,1 21,5 32,8 24,6 26,4 23,3 25,4 28,3 23,8 25,3 25,1

DOLENTA/MOLT DOLENTA 15,8 21,1 24,1 27,0 41,1 34,3 38,3 35,9 33,0 29,4 29,8 26,4 29,3 33,3

NS-NC 2,5 4,5 2,8 2,9 1,8 1,6 3,0 0,8 1,5 1,4 2,6 3,3 2,6 2,5

COM VALORA LA GESTIÓ DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MOLT BONA/BONA 49,8 43,3 49,6 46,9 36,8 38,3 44,0 44,1 45,5 43,1 40,9 42,1 38,4 41,8

NORMAL 20,0 27,1 24,6 29,6 23,3 31,3 25,5 25,8 25,0 23,3 27,8 24,0 26,6 22,8

DOLENTA/MOLT DOLENTA 10,9 18,5 17,4 19,0 37,1 27,4 25,8 27,8 26,6 30,5 28,8 24,6 30,9 31,8

NS-NC 19,4 11,1 8,4 4,5 2,9 3,1 4,8 2,4 2,9 3,1 2,6 9,3 4,1 3,8

COM VALORA LA GESTIÓ DEL GOVERN ESPANYOL?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MOLT BONA/BONA 20,9 51,5 51,4 43,1 54,3 51,0 45,9 48,0 49,3 50,6 45,9 45,6 37,8 31,5

NORMAL 13,5 20,1 20,8 29,0 23,0 27,8 26,8 25,9 24,3 24,9 26,4 27,5 25,6 22,6

DOLENTA/MOLT DOLENTA 61,4 12,5 15,0 20,4 19,9 18,3 23,3 23,8 23,3 19,9 24,9 22,1 33,3 41,8

NS-NC 4,3 15,9 12,9 7,5 2,9 3,0 4,1 2,4 3,3 4,6 2,9 4,8 3,4 4,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

PUNTUACIÓ I CONEIXEMENT DE POLÍTICS

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

JORDI HEREU 5,4 5,1

% NS-NC 12,4% 6,0%

% NO CONEIX 5,0% 11,4%

JOAN CLOS 6,3 6,0 5,9 5,7 5,1 5,2 5,1 5,0 5,2

% NS-NC 4,7% 5,4% 5,1% 4,8% 5,6% 4,3% 5,6% 4,9% 4,5%

% NO CONEIX 1,0% 1,8% 3,3% 3,3% 2,1% 2,5% 3,8% 1,9% 1,8%

XAVIER TRIAS 5,8 5,5 5,6 5,5 5,3 5,5 5,6 5,6 5,5 5,4 5,5

% NS-NC 15,3% 12,5% 15,0% 11,4% 11,5% 9,1% 11,4% 11,8% 11,5% 14,3% 6,5%

% NO CONEIX 12,0% 12,4% 12,4% 12,9% 13,3% 14,8% 13,6% 12,8% 13,3% 4,9% 11,9%

ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ 3,9 4,0 4,0 3,8 3,8 3,8 3,7 3,6 3,5 3,4 3,7

% NS-NC 8,9% 8,8% 11,1% 9,4% 6,8% 8,6% 9,3% 9,1% 7,5% 16,0% 6,6%

% NO CONEIX 29,1% 28,3% 28,4% 30,8% 30,8% 27,5% 29,1% 27,0% 29,4% 13,9% 23,8%

RICARD GOMÀ 4,4

% NS-NC 6,5%

% NO CONEIX 72,8%

IMMA MAYOL 6,1 5,8 5,8 5,7 5,6 5,8 5,6 5,5 5,6 4,6

% NS-NC 12,5% 10,3% 12,0% 8,8% 9,4% 8,3% 9,8% 9,5% 8,9% 14,3%

% NO CONEIX 29,0% 28,4% 26,5% 30,3% 29,4% 28,3% 26,0% 23,0% 24,3% 8,0%

JORDI PORTABELLA 6,1 5,9 5,8 5,7 5,6 5,8 5,7 5,5 5,7 5,1 5,1

% NS-NC 15,1% 12,9% 12,6% 12,4% 12,8% 9,6% 11,1% 12,5% 11,6% 16,4% 9,4%

% NO CONEIX 21,9% 20,6% 20,5% 24,9% 24,3% 23,5% 22,8% 21,3% 19,9% 8,6% 18,8%

INTENCIÓ DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENEN DRET A VOT) (n=760)

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny M'07

PP 5,6 6,0 5,3 5,7 5,7 5,0 5,0 4,2 3,4 3,8 3,2 7,7

CIU 14,9 11,9 12,4 13,2 11,4 12,0 12,6 14,9 14,7 14,0 20,0 12,5

ERC 9,6 10,1 10,2 9,9 8,6 12,0 9,1 9,0 9,9 6,5 5,3 4,3

PSC 30,5 36,4 29,2 29,2 28,7 26,5 27,7 21,6 24,7 23,4 22,4 14,8

IC-V / EUIA 9,2 7,4 8,8 7,5 7,1 9,2 8,3 9,5 5,5 7,4 7,0 4,6

CIUTADANS- PARTIDO DE LA 
CIUDADANIA

0,9 0,7 1,9

ALTRES 0,4 1,3 0,9 0,4 1,4 1,2 0,4 0,7 1,6 1,0 1,6 1,5

VOTARIA EN BLANC 1,2 2,9 2,8 2,2 4,9 4,5 2,8 4,7 4,6 9,6 5,5 2,0

NO HI ANIRIA 5,5 6,9 7,9 8,1 11,2 9,6 10,1 10,5 10,5 10,2 13,2 50,4

NO HO SAP 14,0 11,4 15,1 16,8 13,7 14,1 17,1 16,6 18,4 14,7 15,4

NC 9,1 5,5 7,6 7,1 7,3 5,8 7,0 8,4 6,8 8,5 5,9

EN ELS RESULTATS ELECTORALS ESTAN SUMATS ELS VOTS BLANCS I ELS VOTS NULS.
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

RECORD DE VOT ELECCIONS MUNICIPALS
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENIEN DRET A VOT) (ESPONTÀNIA) (n=747)

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny M'07

PP 5,9 6,8 5,4 7,0 5,9 4,0 5,2 4,9 4,2 4,1 4,5 3,9 3,3 3,5 7,7

CiU 15,3 14,7 14,4 13,7 12,6 13,6 13,4 15,3 15,2 12,9 12,3 15,7 15,2 19,1 12,5

ERC 9,4 11,7 12,4 11,1 9,4 11,1 11,0 10,3 12,6 9,5 8,2 8,0 7,3 8,0 4,3

PSC 28,6 33,2 26,8 30,8 30,8 30,1 31,1 26,9 32,3 29,2 28,2 25,2 24,4 28,0 14,8

IC-V / EUiA 8,7 8,1 9,7 9,1 6,2 9,2 8,1 9,4 6,1 7,9 7,0 7,8 6,2 7,2 4,6

CIUTADANS- PARTIDO DE LA 
CIUDADANIA

1,6 1,3 1,9

ALTRES 0,6 0,8 0,6 0,0 0,8 0,3 0,1 0,3 0,7 0,0 0,3 0,3 0,8 0,7 1,5

VOTÀ EN BLANC 0,9 1,4 1,4 0,8 2,5 2,1 1,6 3,4 2,6 1,8 2,1 2,1 6,6 4,6 2,0

NO VA VOTAR 12,6 11,5 14,9 12,4 16,5 16,1 13,5 15,1 12,0 13,6 16,4 13,5 22,7 15,3 50,4

NO RECORDA 4,7 3,6 3,9 4,0 5,6 6,2 7,0 5,3 6,9 10,5 9,2 12,2 3,4 4,0

NC 13,2 8,1 10,5 11,1 9,8 7,3 9,0 9,1 7,6 10,5 11,7 11,4 8,6 8,3

EN ELS RESULTATS REALS ESTAN SUMATS ELS VOTS BLANCS I ELS VOTS NULS.

RECORD DE VOT ELECCIONS AUTONÒMIQUES
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENIEN DRET A VOT) (ESPONTÀNIA) (n=740)

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny A'06

PP 5,8 6,6 5,1 6,5 6,6 4,0 5,1 5,3 3,6 3,6 3,8 3,3 2,8 3,6 8,0

CiU 18,1 16,7 14,6 16,5 14,8 14,3 15,7 16,6 18,8 14,5 14,7 16,9 16,5 21,9 17,8

ERC 10,1 12,9 13,8 12,2 10,5 13,3 13,6 13,1 15,2 13,1 10,9 9,4 9,1 9,2 7,3

PSC 27,2 31,3 29,3 30,2 30,0 30,3 27,7 25,6 29,0 27,4 26,5 21,6 27,3 25,9 14,7

IC-V / EUiA 7,3 6,6 6,8 6,5 6,0 7,9 7,1 6,5 4,6 6,6 5,0 8,9 6,9 6,2 7,2

CIUTADANS- PARTIDO DE LA 
CIUDADANIA

- - - - - - - - - - - 3,7 0,8 1,5 2,7

ALTRES 0,5 0,8 0,1 0,1 0,4 0,1 0,1 0,4 0,4 0,0 0,8 0,9 0,5 0,3 1,4

VOTÀ EN BLANC 0,9 1,0 1,6 0,5 1,7 1,6 1,2 2,6 2,3 1,1 2,0 3,6 4,9 3,5 1,5

NO VA VOTAR 12,4 10,8 13,5 11,5 14,9 15,1 13,9 14,4 11,1 13,9 17,0 16,4 18,5 13,9 39,4

NO RECORDA 4,5 4,8 4,3 5,0 4,8 6,5 7,0 6,2 7,4 8,9 8,3 2,8 4,4 5,0

NC 13,2 8,3 11,1 11,0 10,2 7,0 8,6 9,2 7,6 10,8 11,0 12,6 8,3 8,9

EN ELS RESULTATS ELECTORALS ESTAN SUMATS ELS VOTS BLANCS I ELS VOTS NULS.

RECORD DE VOT ELECCIONS GENERALS
(BASE: NOMÉS ELS QUE TENIEN DRET A VOT) (ESPONTÀNIA) (n=752)

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny G'08

PP 8,0 9,4 7,5 8,7 8,3 8,2 7,7 6,9 5,8 7,0 5,8 5,7 5,9 7,2 13,2

CIU 13,2 12,1 11,2 11,5 11,1 9,0 11,2 10,4 12,8 10,0 11,7 11,2 9,8 13,3 14,8

ERC 10,6 10,2 10,0 10,8 8,8 9,8 9,5 9,0 10,2 8,4 5,8 7,1 6,7 6,4 5,0

PSC (PSOE) 33,9 39,1 36,2 39,3 38,0 38,6 38,1 37,7 40,8 37,7 36,7 36,2 41,2 37,8 30,8

IC-V / EUIA (IU) 6,2 6,3 6,4 5,1 4,6 6,2 5,3 6,1 4,2 5,7 3,6 5,5 4,0 5,7 4,6

CIUTADANS- PARTIDO DE LA 
CIUDADANIA

- - - - - - - - - - - - - 0,4 0,7

ALTRES 0,8 0,7 0,1 0,0 0,5 0,0 0,1 0,5 0,4 0,3 0,5 0,3 0,4 2,0 1,6

EN BLANC 1,0 1,7 1,8 1,0 3,1 2,9 1,7 3,0 1,9 1,6 2,1 2,5 3,8 2,7 1,6

NO VOTÀ 9,9 9,9 13,0 10,2 13,2 14,0 12,5 12,4 11,2 10,8 14,4 10,7 12,3 13,3 27,9

NR 1,0 2,1 2,7 2,7 2,8 4,1 4,9 4,9 5,4 7,3 7,9 8,3 7,1 3,3

NC 15,3 8,6 11,0 10,6 9,6 7,3 9,0 9,2 7,4 11,2 11,4 12,6 8,8 8,0

EN ELS RESULTATS ELECTORALS ESTAN SUMATS ELS VOTS BLANCS I ELS VOTS NULS.
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

ARA PARLAREM DE L’ESTIU A BARCELONA. EM PODRIA DIR SI
AQUEST ESTIU (mesos de juny, juliol, agost i setembre), VOSTÈ..

2008

juny

TÉ PREVIST MARXAR FORA UNA 
SETMANA O MÉS DIES

58,5

TÉ PREVIST MARXAR FORA MENYS 
D’UNA SETMANA

4,4

TÉ PREVIST QUEDAR-SE TOT L’ESTIU 
A BARCELONA

30,4

ENCARA NO HO SAP 6,3

NC 0,5

I TÉ PREVIST VIATJAR A ALGUN LLOC A CATALUNYA, A ESPANYA O A L’ESTRANGER?
(BASE: Tenen previst marxar una setmana o més) (n=503) (MULTIRESPOSTA)

2008

juny

A CATALUNYA 41,7

A ESPANYA 41,9

A L’ESTRANGER 33,0

NS-NC 1,8

EM PODRIA DIR SI US PLAU QUANTES SETMANES DE CADA MES TÉ PREVIST SER FORA DE BARCELONA?
(BASE: Tenen previst marxar una setmana o més) (n=503) (MULTIRESPOSTA) (Mitjana)

2008

juny

JUNY 1,3

JULIOL 1,9

AGOST 2,5

SETEMBRE 1,6

I, DURANT AQUEST ESTIU, PENSAR FER O HA FET ALGUNA DE LES SEGÜENTS ACTIVITATS...

Sí No NS-NC

ANAR A LES PLATGES DE 
BARCELONA

56,6 42,5 0,9

ASSISTIR A ALGUN ESPECTACLE DEL 
FESTIVAL GREC

23,6 70,5 5,9

ANAR A LES FESTES DE GRÀCIA 40,3 56,5 3,3

ANAR A LES FESTES DE SANTS 25,4 71,8 2,9

ANAR A ALGUNA ALTRA FESTA 
POPULAR DE LA CIUTAT

44,4 51,9 3,8

ANAR A ALGUN CONCERT O 
FESTIVAL DE MÚSICA 40,9 55,0 4,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

ARA CANVIAREM DE TEMA. VOSTÈ COM VALORA L’ARRIBADA DE L’AVE A BARCELONA: MOLT BÉ, BÉ,
MALAMENT O MOLT MALAMENT?

2008

juny

MOLT BÉ 37,1

BÉ 45,0

NI BÉ NI MALAMENT 5,9

MALAMENT 7,9

MOLT MALAMENT 2,6

NS-NC 1,5

I EM PODRIA EXPLICAR EL MOTIU PRINCIPAL DE LA SEVA VALORACIÓ?
(BASE: Valoren l'arribada de l'AVE a Barcelona molt bé o bé) (Espontània) (n=657)

2008

juny

MILLORA DE LES COMUNICACIONS / 
CONNEXIONS

28,6

ERA NECESSARI /IMPORTANT/ ÉS UN 
AVANÇ

16,7

ÉS UNA ALTERNATIVA A L'AVIÓ 10,0

COMODITAT 6,4

MILLORA TECNOLÒGICA 3,7

PUNTUALITAT 0,8

BENEFICI ECONÒMIC 0,8

ALTRES VALORACIONS POSITIVES 0,9

VELOCITAT 24,8

RETARD DEL PROJECTE 1,2

DESACORD AMB LA GESTIÓ 0,9

DESACORD AMB EL RECORREGUT 0,8

MASSA CAR 0,6

HI HA ALTRES PRIORITATS 0,3

ALTRES VALORACIONS NEGATIVES 1,7

ALTRES 0,8

NO SAP 1,1

I EM PODRIA EXPLICAR EL MOTIU PRINCIPAL DE LA SEVA VALORACIÓ?
(BASE: Valoren l'arribada de l'AVE a Barcelona ni bé ni malament) (Espontània) (n=47)

2008

juny

DESACORD AMB EL RECORREGUT 21,3

NO AFECTA / NO EL FARÀ SERVIR/ LI 
ÉS IGUAL

19,1

DESACORD AMB LA GESTIÓ 12,8

RETARD DEL PROJECTE 10,6

MASSA CAR 8,5

HI HA ALTRES PRIORITATS 6,4MILLORA DE LES COMUNICACIONS / 
CONNEXIONS 4,3

VELOCITAT 4,3ERA NECESSARI /IMPORTANT/ ÉS UN 
AVANÇ 2,1

ALTRES VALORACIONS NEGATIVES 4,3

ALTRES 4,3

NO SAP 2,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

I EM PODRIA EXPLICAR EL MOTIU PRINCIPAL DE LA SEVA VALORACIÓ?
(BASE: Valoren l'arribada de l'AVE a Barcelona molt malament o malament) (Espontània) (n=84)

2008

juny

DESACORD AMB LA GESTIÓ
36,9

DESACORD AMB EL RECORREGUT 23,8

RETARD DEL PROJECTE 16,7

HI HA ALTRES PRIORITATS 6,0

PROBLEMES PER LES OBRES 4,8

MASSA CAR 3,6

VELOCITAT 1,2

ALTRES VALORACIONS NEGATIVES 7,1

HA FET SERVIR L’AVE EN ALGUNA OCASIÓ?

2008

juny

SÍ 11,3

NO 88,8

NS-NC 0,0

I TÉ INTENCIÓ DE FER-HO PROPERAMENT (p.ex., en el proper any)?
(BASE: No han fet servir l'AVE-BCN) (n=710)

2008

juny

SEGUR QUE SI 22,3

PROBABLEMENT SI 39,6

PROBABLEMENT NO 17,9

SEGUR QUE NO 15,5

NS-NC 4,8
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

VOSTÈ TÉ CONEIXEMENT DE LA CESSIÓ DEL CASTELL DE MONTJUÏC A LA CIUTAT DE BARCELONA?

2008

juny

SÍ 86,4

NO 13,6

NS-NC 0,0

I A VOSTÈ AQUEST FET LI SEMBLA MOLT BÉ, BÉ, MALAMENT O MOLT MALAMENT?

2008

juny

MOLT BÉ 38,1

BÉ 47,3

NI BÉ NI MALAMENT 7,9

MALAMENT 1,9

MOLT MALAMENT 1,1

NS-NC 3,8

I RESPECTE AL CASTELL DE MONTJUÏC, VOSTÈ DE QUINA DE LES OPCIONS QUE LI LLEGIRÉ
A CONTINUACIÓ ÉS MÉS PARTIDARI?

2008

juny

QUE ES MANTINGUI EL MUSEU 
MILITAR

17,0

QUE S’HI INSTAL•LI UN CENTRE PER 
LA PAU

38,4

QUE S’HI INSTAL•LI UN CENTRE DE 
RECUPERACIÓ DE  MEMÒRIA 
HISTÒRICA

36,5

NS-NC 8,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

COM VALORARIA L'ESTAT ACTUAL DE L'ECONOMIA A ESPANYA: MOLT BO, BO, DOLENT O
MOLT DOLENT?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MOLT BO/BO 45,6 40,9 35,3 36,4 42,6 41,8 47,8 38,6 50,8 41,0 45,0 45,4 43,4 10,8

NORMAL/REGULAR 26,0 25,6 28,5 32,0 25,5 23,8 23,5 22,3 21,0 20,3 23,6 21,4 15,9 13,3

DOLENT/MOLT DOLENT 25,9 29,4 31,8 27,5 28,8 30,6 25,8 35,9 24,8 36,3 27,6 29,0 36,0 74,4

NS-NC 2,5 4,1 4,5 4,1 3,1 3,9 3,0 3,3 3,5 2,5 3,8 4,3 4,8 1,6

COM VALORARIA L'ESTAT ACTUAL DE L'ECONOMIA A CATALUNYA: MOLT BO, BO, DOLENT O
MOLT DOLENT?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MOLT BO/BO 51,3 42,6 42,4 41,8 43,9 43,8 49,4 41,0 55,8 44,4 49,3 45,8 40,5 15,6

NORMAL/REGULAR 25,3 26,9 27,6 30,0 22,0 23,0 24,3 23,0 19,0 21,8 22,6 23,4 20,1 15,5

DOLENT/MOLT DOLENT 20,8 27,1 26,1 25,1 31,8 29,0 24,4 33,4 23,0 32,3 25,8 26,9 36,4 67,1

NS-NC 2,8 3,4 3,9 3,1 2,4 4,3 2,0 2,6 2,3 1,6 2,4 4,0 3,0 1,8

COM VALORARIA L'ESTAT ACTUAL DE L'ECONOMIA A BARCELONA: MOLT BO, BO, DOLENT O
MOLT DOLENT?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MOLT BO/BO 51,5 43,0 44,4 42,9 43,0 44,3 49,4 40,9 55,5 45,0 49,4 46,6 40,8 17,6

NORMAL/REGULAR 24,1 24,8 25,6 28,5 20,9 22,0 22,8 21,9 17,3 19,6 21,1 21,4 18,1 17,0

DOLENT/MOLT DOLENT 21,9 28,5 25,8 25,3 33,9 29,1 24,6 33,8 24,1 33,1 26,0 28,3 37,9 63,1

NS-NC 2,5 3,8 4,3 3,4 2,3 4,6 3,3 3,5 3,1 2,3 3,5 3,8 3,3 2,3
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE HA MILLORAT
O HA EMPITJORAT EN L'ÚLTIM ANY?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

HA MILLORAT 20,0 19,0 20,4 19,5 18,9 21,1 23,5 24,4 23,6 22,5 22,8 23,5 18,1 15,3

ESTÀ IGUAL 45,1 44,5 45,0 49,6 42,5 38,9 41,1 44,1 43,1 41,0 41,6 44,6 38,4 35,6

HA EMPITJORAT 34,5 35,8 33,6 30,0 37,8 39,1 34,1 30,0 32,8 34,9 35,1 30,4 42,8 47,8

NS-NC 0,4 0,8 1,0 0,9 0,9 1,0 1,3 1,5 0,5 1,6 0,5 1,5 0,8 1,4

I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MILLORARÀ 46,6 42,4 46,1 41,5 43,1 40,5 42,9 43,1 42,4 38,9 45,4 41,9 39,5 35,6

CONTINUARÀ IGUAL 29,9 29,9 29,5 33,3 27,9 27,0 27,4 30,8 29,1 29,1 29,0 28,8 26,6 22,5

EMPITJORARÀ 11,5 16,1 15,0 15,0 22,9 25,4 20,1 16,6 19,9 21,3 20,8 21,8 27,3 29,8

NS-NC 12,0 11,6 9,4 10,3 6,1 7,1 9,6 9,5 8,6 10,8 4,9 7,6 6,6 12,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

ESCALA IDEOLÒGICA
2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

ESQUERRA 37,9 39,1 39,3 41,3 41,5 43,5 39,0 37,3 40,0 39,8 39,5 35,0 38,3 34,0

CENTRE ESQUERRA 17,5 19,8 16,1 17,1 15,1 18,1 19,1 17,8 16,6 17,9 15,9 18,3 17,6 20,8

CENTRE 14,0 12,0 13,6 14,1 13,5 13,3 15,0 14,6 16,8 11,3 11,5 15,5 13,4 18,1

CENTRE DRETA 7,0 7,4 5,1 6,0 6,1 6,6 6,9 4,8 5,8 4,1 6,0 5,6 4,6 7,1

DRETA 4,3 5,3 4,8 4,9 4,6 3,6 3,3 4,6 4,4 5,1 4,4 5,0 4,0 4,4

NS-NC 15,6 12,5 15,5 13,6 15,0 12,1 12,1 14,6 12,3 16,9 15,5 14,1 17,6 13,9

APOLÍTIC 3,8 4,0 5,6 3,0 4,1 2,8 4,6 6,4 4,3 5,0 7,3 6,5 4,5 1,8

MITJANA (1=ESQUERRA/5=DRETA) 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 1,9 2,0 2,0 2,0 1,9 2,0 2,1 2,0 2,1

SENTIMENT DE PERTINENÇA

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

ÚNICAMENT ESPANYOL 10,0 8,6 7,3 10,4 10,6 10,3 9,4 7,9 8,0 7,8 9,3 9,5 8,9 7,4

MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ 7,0 5,3 7,3 5,1 7,4 6,6 5,1 5,4 5,3 4,8 5,0 5,3 3,9 4,3

TANT ESPANYOL COM CATALÀ 41,0 44,4 38,0 39,1 42,3 37,9 42,0 41,5 41,0 40,3 42,5 43,9 39,3 39,3

MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL 22,3 24,5 25,4 23,5 22,5 24,5 23,5 26,3 25,3 25,6 22,3 22,3 25,0 26,3

ÚNICAMENT CATALÀ 12,9 10,8 15,1 14,6 11,1 15,3 13,9 13,6 15,4 14,3 14,4 14,4 17,1 14,9

NS-NC 6,9 6,5 7,0 7,3 6,1 5,5 6,1 5,4 5,1 7,4 6,6 4,8 5,9 8,0

MITJANA (1=U.ESPANYOL/5=U. 
CATALÀ)

3,2 3,3 3,4 3,3 3,2 3,3 3,3 3,3 3,4 3,4 3,3 3,3 3,4 3,4
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

SEXE

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

HOME 46,8 46,8 46,8 46,8 46,8 46,6 46,6 46,6 46,9 46,9 46,9 46,9 46,8 47,0

DONA 53,3 53,3 53,3 53,3 53,3 53,4 53,4 53,4 53,1 53,1 53,1 53,1 53,3 53,0

EDAT

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

DE 18 A 24 ANYS 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,3 8,1 8,1 7,9 7,9 7,9 7,9 7,8 7,6

DE 25 A 34 ANYS 20,3 20,3 20,3 20,3 20,1 20,1 20,0 20,0 20,3 20,3 20,3 20,3 19,6 19,9

DE 35 A 44 ANYS 17,8 17,8 17,8 17,8 17,8 17,9 18,0 18,0 18,3 18,3 18,3 18,3 18,3 18,6

DE 45 A 54 ANYS 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 15,0 15,0 15,1 15,1 15,1 15,1 15,4 15,4

DE 55 A 64 ANYS 13,8 13,8 13,8 13,8 13,8 13,6 13,6 13,6 13,5 13,5 13,5 13,5 13,8 13,5

65 I MÉS 24,9 24,9 24,9 24,9 25,0 25,3 25,3 25,3 25,0 25,0 25,0 25,0 25,3 25,0

DISTRICTE MUNICIPAL

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

CIUTAT VELLA 7,3 7,3 7,3 7,3 7,3 6,8 6,8 6,8 6,8 6,8 6,8 6,8 6,6 6,6

EIXAMPLE 16,6 16,6 16,6 16,6 16,6 16,8 16,8 16,8 16,9 16,9 16,9 16,9 16,8 16,8

SANTS-MONTJUÏC 11,1 11,1 11,1 11,1 11,1 11,3 11,3 11,3 11,4 11,4 11,4 11,4 11,4 11,4

LES CORTS 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,3 5,1 5,1 5,1 5,1 5,1 5,1

SARRIÀ-SANT GERVASI 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5

GRÀCIA 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6 7,6

HORTA-GUINARDÓ 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6 10,6

NOU BARRIS 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 10,4 10,4 10,4 10,4 10,5 10,5

SANT ANDREU 8,9 8,9 8,9 8,9 8,9 9,0 9,0 9,0 8,9 8,9 8,9 8,9 9,0 9,0

SANT MARTÍ 13,6 13,6 13,6 13,6 13,6 13,8 13,8 13,8 13,9 13,9 13,9 13,9 13,9 13,9
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

LLOC DE NAIXEMENT

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

BARCELONA CIUTAT 55,6 59,3 59,1 57,4 59,0 60,4 55,3 60,0 61,3 59,4 58,3 55,0 63,1 62,1

RESTA CATALUNYA 7,9 9,1 8,9 7,1 8,1 8,8 10,3 8,9 7,8 7,1 7,8 9,0 8,9 9,6

RESTA D'ESPANYA 29,3 25,4 25,1 29,0 26,4 21,9 25,9 24,1 23,5 24,1 24,9 27,0 21,0 21,4

RESTA DE LA UNIÓ EUROPEA 1,9 0,8 1,4 1,5 1,8 2,6 2,4 2,4 1,4 2,4 1,9 2,1 1,9 1,5

RESTA DEL MÓN 5,4 5,5 5,4 5,0 4,6 6,4 5,9 4,1 5,4 6,9 7,1 6,8 5,1 5,4

NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,4 0,5 0,8 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0

NACIONALITAT

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

ESPANYOLA 95,5 96,3 96,4 95,9 96,3 94,8 95,1 95,6 96,0 94,5 94,6 94,5 94,8 95,2

UNIÓ EUROPEA 2,0 1,3 1,1 1,1 3,5 5,0 - - - - - - - 1,1

ALTRES 2,5 2,5 2,4 3,0 0,3 0,3 4,9 4,4 4,0 5,5 5,4 5,0 5,1 3,6

NS-NC 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1 0,3

LLENGUA HABITUAL

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

CATALÀ 44,4 46,1 49,4 49,0 48,6 50,1 48,6 47,4 50,6 49,6 46,0 45,6 49,9 50,8

CASTELLÀ 55,0 53,0 49,8 50,1 50,3 49,3 50,0 49,4 48,8 48,8 53,8 53,6 49,5 48,7

ALTRES LLENGÜES 0,6 0,9 0,9 0,4 1,0 0,5 1,4 3,3 0,6 1,6 0,3 0,8 0,5 0,0

NO CONTESTA 0,0 0,0 0,0 0,5 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,5

NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE L’ENTREVISTAT

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MENYS DE PRIMARIS 8,1 4,1 6,5 4,0 6,6 5,4 5,6 6,0 5,0 6,6 8,0 7,5 5,5 5,1

PRIMARIS 26,5 25,6 25,6 30,6 26,1 26,1 22,9 24,5 24,1 24,1 22,8 23,6 24,1 19,8

SECUNDARIS GENERALS 22,3 22,5 22,0 18,0 23,4 22,9 24,6 22,8 24,8 20,6 22,3 25,5 22,9 21,8

SECUNDARIS PROFESSIONALS 13,6 16,8 15,1 18,6 13,6 16,6 14,5 16,0 15,3 15,3 17,6 13,3 14,9 18,3

UNIVERSITARIS 29,4 31,0 30,3 28,4 29,6 28,5 32,1 30,6 30,5 32,9 29,1 29,8 32,6 35,1

NS-NC 0,1 0,0 0,5 0,4 0,6 0,5 0,3 0,1 0,4 0,5 0,3 0,4 0,0 0,0

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

A'03

10,1

18,6

10,4

20,4

5,7

-

0,8

0,8

33,3

G'04

14,1

15,5

11,4

29,6

5,3

-

1,1

1,0

22,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

TREBALLA PER COMPTE PROPI 8,1 8,6 7,6 8,1 10,8 10,5 9,6 7,9 9,0 7,1 5,8 10,6 7,9 11,4

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI 42,3 45,1 46,3 45,0 42,9 42,3 46,8 45,1 46,6 46,1 49,3 41,9 45,1 45,5

JUBILAT-PENSIONISTA 24,3 23,1 22,3 25,3 22,6 25,0 22,6 24,9 25,6 27,8 26,0 27,6 29,1 27,3

ATURAT/BUSCA FEINA 4,3 3,6 4,3 3,3 4,8 4,9 3,1 3,4 4,4 4,3 4,8 3,5 3,9 4,4

TASQUES DE LA LLAR (NO 
REMUNERADES)

13,9 12,8 12,0 11,3 12,5 10,9 10,6 10,9 7,3 8,9 9,1 10,3 7,8 6,0

ESTUDIANT 6,8 6,6 6,8 6,3 5,8 6,0 6,8 7,1 6,3 4,8 4,8 5,5 6,0 5,5

NC 0,5 0,1 0,9 0,9 0,8 0,5 0,5 0,8 0,9 1,1 0,4 0,6 0,3 0,0

I QUINA ÉS LA SEVA OCUPACIÓ?
(BASE: Treballen en l'actualitat) (Espontània) (n=455)

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI 
AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS

3,3

AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O 
MENYS TREBALLADORS

19,1

PROFESSIONAL / TÈCNIC / 
COMANDAMENT INTERMEDI

29,7

EMPLEAT ADMINISTRATIU 
D'OFICINA/SERVEIS/COMERCIALS 25,5
TREBALLADORS DE 
RESTAURACIÓ/COMERÇ/SERVEIS 
PERSONALS

11,2

TREBALLADOR / OBRER DE LA 
INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ

11,0

NC 0,2

ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA OCUPACIÓ?
(BASE: JUBILATS / ATURATS / TASQUES DE LA LLAR) (Espontània) (n=301)

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

NO HAVIA TREBALLAT 
ANTERIORMENT

11,3

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI 
AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS

4,7

AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O 
MENYS TREBALLADORS

8,3

PROFESSIONAL / TÈCNIC / 
COMANDAMENT INTERMEDI 16,9

EMPLEAT ADMINISTRATIU 
D'OFICINA/SERVEIS/COMERCIALS

18,3
TREBALLADORS DE 
RESTAURACIÓ/COMERÇ/SERVEIS 
PERSONALS

22,9

TREBALLADOR / OBRER DE LA 
INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ

16,3

NC 1,3

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

A'03

10,1

18,6

10,4

20,4

5,7

-

0,8

0,8

33,3

G'04

14,1

15,5

11,4

29,6

5,3

-

1,1

1,0

22,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A LA LLAR?

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

SÍ, L'ENTREVISTAT 50,3

L'ENTREVISTAT I UNA ALTRA 
PERSONA A PARTS IGUALS

8,6

UNA ALTRA PERSONA 40,6

NS-NC 0,5

NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA AMB MÉS INGRESSOS A LA LLAR
(BASE: Una altra persona de la llar aporta més ingressos que l'entrevistat) (n=325)

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

MENYS DE PRIMARIS 4,0

PRIMARIS 19,7

SECUNDARIS GENERALS 16,9

SECUNDARIS PROFESSIONALS 12,3

UNIVERSITARIS 44,0

NS-NC 3,1

SITUACIÓ LABORAL  ACTUAL DE LA PERSONA AMB MÉS INGRESSOS A LA LLAR
(BASE: Una altra persona de la llar aporta més ingressos que l'entrevistat) (n=325)

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

TREBALLA PER COMPTE PROPI 17,5

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI 58,2

JUBILAT-PENSIONISTA 22,8

ATURAT/BUSCA FEINA 0,9

NC 0,6

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

A'03

10,1

18,6

10,4

20,4

5,7

-

0,8

0,8

33,3

G'04

14,1

15,5

11,4

29,6

5,3

-

1,1

1,0

22,1
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BARÒMETRE SEMESTRAL DE BARCELONA

EVOLUCIÓ

OCUPACIÓ PROFESSIONAL ACTUAL DE LA PERSONA AMB MÉS INGRESSOS A LA LLAR
(BASE: Una altra persona de la llar aporta més ingressos que l'entrevistat) (Treballen en l'actualitat) (Espontània) (n=246)

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI 
AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS

5,3

AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O 
MENYS TREBALLADORS

20,7

PROFESSIONAL / TÈCNIC / 
COMANDAMENT INTERMEDI

31,3

EMPLEAT ADMINISTRATIU 
D'OFICINA/SERVEIS/COMERCIALS 18,3TREBALLADORS DE 
RESTAURACIÓ/COMERÇ/SERVEIS 
PERSONALS

9,3

TREBALLADOR / OBRER DE LA 
INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ

13,8

NC 1,2

ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA OCUPACIÓ?
(BASE: Una altra persona de la llar aporta més ingressos que l'entrevistat)
(JUBILATS / ATURATS / TASQUES DE LA LLAR) (Espontània) (n=77)

2004 2005 2006 2007 2008

març juny set. des. març juny oct. des. març juny set. des. set. juny

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI 
AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS

11,7

AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O 
MENYS TREBALLADORS

6,5

PROFESSIONAL / TÈCNIC / 
COMANDAMENT INTERMEDI

26,0

EMPLEAT ADMINISTRATIU 
D'OFICINA/SERVEIS/COMERCIALS 18,2TREBALLADORS DE 
RESTAURACIÓ/COMERÇ/SERVEIS 
PERSONALS

14,3

TREBALLADOR / OBRER DE LA 
INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ

20,8

NC 2,6

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

M'03

9,5

12,6

7,5

19,7

7,1

1,4

1,2

41,0

A'03

10,1

18,6

10,4

20,4

5,7

-

0,8

0,8

33,3

G'04

14,1

15,5

11,4

29,6

5,3

-

1,1

1,0

22,1
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P3.- Per començar, em podria dir si el darrer any, vostè creu que ha millorat o ha empitjorat:
+++++
1.- Barcelona

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(286) 35,8% 38,3% 33,5% 55,7% 33,3% 31,5% 32,5% 33,3% 38,0%

(178) 22,3% 25,3% 19,6% 16,4% 25,2% 24,2% 24,4% 28,7% 15,5%

(306) 38,3% 33,2% 42,7% 27,9% 37,1% 40,9% 37,4% 35,2% 42,5%

(28) 3,5% 3,2% 3,8% ,0% 4,4% 3,4% 5,7% 1,9% 3,5%

(2) ,3% ,0% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,5%

TOTAL

HA MILLORAT

ESTÀ IGUAL

HA EMPITJORAT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P3.- Per començar, em podria dir si el darrer any, vostè creu que ha millorat o ha empitjorat?
+++++
2.- Catalunya

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(256) 32,0% 35,4% 29,0% 34,4% 30,8% 31,5% 29,3% 29,6% 35,5%

(147) 18,4% 18,9% 17,9% 19,7% 19,5% 16,8% 20,3% 22,2% 15,0%

(325) 40,6% 39,9% 41,3% 44,3% 38,4% 43,6% 38,2% 38,9% 41,5%

(71) 8,9% 5,9% 11,6% 1,6% 11,3% 8,1% 12,2% 8,3% 8,0%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

TOTAL

HA MILLORAT

ESTÀ IGUAL

HA EMPITJORAT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P3.- Per començar, em podria dir si el darrer any, vostè creu que ha millorat o ha empitjorat:
+++++
3.- Espanya

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(242) 30,3% 33,2% 27,6% 34,4% 23,3% 30,9% 24,4% 32,4% 36,5%

(100) 12,5% 12,2% 12,7% 11,5% 10,1% 12,8% 16,3% 15,7% 10,5%

(366) 45,8% 44,4% 46,9% 47,5% 57,2% 49,7% 45,5% 38,9% 37,0%

(88) 11,0% 9,3% 12,5% 6,6% 8,8% 6,7% 13,8% 11,1% 15,5%

(4) ,5% ,8% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% 1,9% ,5%

TOTAL

HA MILLORAT

ESTÀ IGUAL

HA EMPITJORAT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.

BAROMETRE MUNICIPAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 2 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

17 al 25 de juny de 2008



P4.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
1.- Barcelona

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(456) 57,0% 59,3% 55,0% 82,0% 52,2% 53,7% 55,3% 49,1% 61,0%

(34) 4,3% 6,1% 2,6% 1,6% 5,0% 5,4% 1,6% 5,6% 4,5%

(231) 28,9% 28,2% 29,5% 16,4% 36,5% 34,9% 32,5% 27,8% 20,5%

(79) 9,9% 6,4% 13,0% ,0% 6,3% 6,0% 10,6% 17,6% 14,0%

TOTAL

MILLORARÀ

CONTINUARÀ IGUAL

EMPITJORARÀ

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P4.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
2.- Catalunya

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(473) 59,1% 60,9% 57,5% 77,0% 55,3% 57,7% 61,0% 51,9% 60,5%

(43) 5,4% 6,9% 4,0% ,0% 6,3% 6,0% ,8% 10,2% 6,0%

(205) 25,6% 25,0% 26,2% 19,7% 29,6% 28,9% 28,5% 25,9% 20,0%

(79) 9,9% 7,2% 12,3% 3,3% 8,8% 7,4% 9,8% 12,0% 13,5%

TOTAL

MILLORARÀ

CONTINUARÀ IGUAL

EMPITJORARÀ

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P4.- I, de cara al futur, vostè creu que millorarà o empitjorarà:
+++++
3.- Espanya

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(419) 52,4% 55,1% 50,0% 55,7% 50,9% 53,7% 56,1% 53,7% 48,5%

(53) 6,6% 7,2% 6,1% ,0% 3,8% 6,7% 4,1% 12,0% 9,5%

(213) 26,6% 26,1% 27,1% 29,5% 35,8% 30,2% 26,8% 20,4% 19,0%

(110) 13,8% 10,6% 16,5% 14,8% 8,8% 9,4% 12,2% 13,9% 21,5%

(5) ,6% 1,1% ,2% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% 1,5%

TOTAL

MILLORARÀ

CONTINUARÀ IGUAL

EMPITJORARÀ

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P5.- Quin considera que és el problema més greu que té :
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(53) 6,6% 9,0% 4,5% 8,2% 5,7% 9,4% 8,9% 5,6% 4,0%

(6) ,8% ,8% ,7% ,0% 1,3% 1,3% ,8% ,0% ,5%

(109) 13,6% 13,3% 13,9% 4,9% 7,5% 14,8% 18,7% 13,9% 17,0%

(53) 6,6% 5,1% 8,0% 3,3% 3,8% 6,7% 7,3% 11,1% 7,0%

(121) 15,1% 13,0% 17,0% 16,4% 10,7% 12,1% 22,0% 19,4% 14,0%

(72) 9,0% 10,6% 7,5% 16,4% 19,5% 8,7% 4,9% 4,6% 3,5%

(63) 7,9% 6,9% 8,7% 6,6% 6,9% 6,0% 6,5% 9,3% 10,5%

(44) 5,5% 6,1% 5,0% 11,5% 6,9% 6,0% 5,7% 1,9% 4,0%

(13) 1,6% 2,7% ,7% 1,6% 1,3% 1,3% 1,6% 2,8% 1,5%

(23) 2,9% 2,7% 3,1% 1,6% 1,3% 2,7% 3,3% 5,6% 3,0%

(4) ,5% ,3% ,7% ,0% ,0% 1,3% ,8% ,9% ,0%

(5) ,6% 1,1% ,2% ,0% 1,3% 1,3% ,8% ,0% ,0%

(7) ,9% ,5% 1,2% ,0% ,6% 1,3% 1,6% ,9% ,5%

(4) ,5% ,3% ,7% ,0% ,6% 1,3% ,0% ,0% ,5%

(15) 1,9% 2,1% 1,7% 3,3% ,6% 3,4% ,0% 1,9% 2,5%

(10) 1,3% ,5% 1,9% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% 4,0%

(2) ,3% ,0% ,5% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% ,0%

(43) 5,4% 4,5% 6,1% 4,9% 6,3% 8,1% 2,4% 2,8% 6,0%

(9) 1,1% ,8% 1,4% ,0% 1,3% 2,7% ,8% ,0% 1,0%

(2) ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,0%

(15) 1,9% 2,7% 1,2% 3,3% 3,1% 2,7% ,8% ,9% 1,0%

(21) 2,6% 2,1% 3,1% 3,3% 3,1% 1,3% 2,4% 1,9% 3,5%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

(18) 2,3% 2,7% 1,9% ,0% 3,8% ,7% 1,6% 5,6% 1,5%

(9) 1,1% ,8% 1,4% 1,6% 1,3% 1,3% 1,6% 1,9% ,0%

(12) 1,5% ,8% 2,1% 6,6% 1,9% ,0% ,8% 1,9% 1,0%

(12) 1,5% 2,1% ,9% ,0% 3,8% 1,3% ,8% 1,9% ,5%

(7) ,9% ,8% ,9% 1,6% ,0% ,7% 1,6% ,0% 1,5%

(3) ,4% ,3% ,5% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,9% ,0%

(6) ,8% ,8% ,7% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% 2,0%

(6) ,8% 1,1% ,5% 1,6% ,6% ,7% ,8% ,9% ,5%

(32) 4,0% 4,8% 3,3% 3,3% 5,7% ,7% ,8% 2,8% 8,0%

TOTAL

CIRCULACIÓ

APARCAMENT

INSEGURETAT

NETEJA

PROBLEMES ASSOCIATS A LA
IMMIGRACIÓ

ACCÉS A L'HABITATGE

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL

TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I
COMUNICACIONS

SOROLLS

MANCA DE CIVISME

ZONES VERDES

URBANISME

MOLÈSTIES PER OBRES

MANTENIMENT

EQUIPAMENTS I SERVEIS

PRESTACIONS I AJUTS

POBRESA I DESIGUALTAT

PROBLEMES ECONÒMICS

IMPOSTOS I MULTES

COMERÇ

LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL

ASPECTES POLÍTICS

DESIGUALTAT ENTRE BARRIS /
TRACTE DISCRIMINATORI AL BARRI

MASSIFICACIÓ

MASSA TURISME/TURISME DE POCA
QUALITAT

MEDI AMBIENT

MODEL DE CIUTAT

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA
D'EDUCACIÓ

ALTRES

CAP / RES

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P5.- Quin considera que és el problema més greu que té :
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(73) 9,1% 10,1% 8,3% 9,8% 10,1% 14,1% 9,8% 8,3% 4,5%

(37) 4,6% 3,2% 5,9% 1,6% 1,9% 3,4% 8,1% 6,5% 5,5%

(109) 13,6% 12,5% 14,6% 6,6% 10,7% 19,5% 14,6% 17,6% 11,0%

(33) 4,1% 4,3% 4,0% 3,3% 6,9% 6,0% 3,3% 4,6% 1,0%

(74) 9,3% 8,2% 10,1% 3,3% 8,2% 8,1% 10,6% 12,0% 10,5%

(99) 12,4% 11,7% 13,0% 18,0% 18,9% 14,8% 8,1% 8,3% 8,5%

(38) 4,8% 5,9% 3,8% 14,8% 4,4% 5,4% 5,7% 2,8% 2,0%

(5) ,6% ,3% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% 1,5%

(1) ,1% ,0% ,2% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

(71) 8,9% 11,4% 6,6% 14,8% 11,3% 8,1% 8,9% 6,5% 7,0%

(25) 3,1% 4,0% 2,4% 1,6% 2,5% 2,7% 5,7% 2,8% 3,0%

(31) 3,9% 4,8% 3,1% ,0% 2,5% 1,3% 4,1% 1,9% 9,0%

(19) 2,4% 2,1% 2,6% 1,6% ,0% 4,7% 2,4% 2,8% 2,5%

(5) ,6% ,3% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% 1,9% 1,5%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

(6) ,8% 1,1% ,5% ,0% ,6% ,0% ,8% 1,9% 1,0%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

(4) ,5% 1,1% ,0% ,0% 1,3% ,7% ,0% ,9% ,0%

(12) 1,5% 1,6% 1,4% 1,6% ,6% 1,3% 2,4% ,9% 2,0%

(10) 1,3% 1,3% 1,2% ,0% ,6% ,7% ,8% ,9% 3,0%

(2) ,3% ,3% ,2% 1,6% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0%

(142) 17,8% 15,7% 19,6% 19,7% 18,2% 9,4% 13,8% 16,7% 26,0%

TOTAL

XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I
INFRAESTRUCTURES

INSEGURETAT

PROBLEMES ASSOCIATS A LA
IMMIGRACIÓ

ACCÉS A L'HABITATGE

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL

PROBLEMES ECONÒMICS

CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT

MANCA DE CIVISME

MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA
GENT

MODEL DE CREIXEMENT URBANÍSTIC

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA

GESTIÓ POLÍTICA DE LA
GENERALITAT

ASPECTES POLÍTICS

EQUIPAMENTS I SERVEIS

PRESTACIONS I AJUTS

VIOLÈNCIA DOMÈSTICA

DESEQUILIBRI TERRITORIAL

OBRES

NOU ESTATUT

ALTRES

CAP / RES

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P5.- Quin considera que és el problema més greu que té :
3.- Espanya
-----
(Espontània)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(2) ,3% ,0% ,5% ,0% ,6% ,7% ,0% ,0% ,0%

(17) 2,1% 1,1% 3,1% ,0% 1,3% 1,3% 1,6% 2,8% 4,0%

(17) 2,1% 2,9% 1,4% ,0% 1,9% 4,0% 2,4% 1,9% 1,5%

(89) 11,1% 9,6% 12,5% 6,6% 14,5% 12,8% 13,0% 10,2% 8,0%

(18) 2,3% 3,5% 1,2% 1,6% 3,8% 4,7% 1,6% ,9% ,5%

(108) 13,5% 13,8% 13,2% 3,3% 15,7% 10,1% 14,6% 16,7% 15,0%

(232) 29,0% 30,6% 27,6% 41,0% 33,3% 29,5% 30,9% 25,0% 22,5%

(8) 1,0% ,8% 1,2% 1,6% ,6% 1,3% ,8% 1,9% ,5%

(4) ,5% ,3% ,7% ,0% ,6% ,7% ,0% ,9% ,5%

(11) 1,4% ,8% 1,9% 4,9% 1,3% ,0% 1,6% ,0% 2,0%

(32) 4,0% 4,0% 4,0% ,0% 3,8% 3,4% 4,9% 5,6% 4,5%

(27) 3,4% 4,3% 2,6% 6,6% 1,9% 4,7% 4,9% 1,9% 2,5%

(13) 1,6% 2,7% ,7% 6,6% ,6% ,7% 1,6% 1,9% 1,5%

(53) 6,6% 7,4% 5,9% 8,2% 5,7% 10,1% 2,4% 9,3% 5,5%

(15) 1,9% 1,9% 1,9% 3,3% 1,9% 1,3% ,8% ,0% 3,5%

(4) ,5% ,5% ,5% 1,6% ,6% ,0% ,0% ,0% 1,0%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

(8) 1,0% 1,6% ,5% 3,3% 1,3% ,7% ,0% ,9% 1,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

(9) 1,1% ,5% 1,7% ,0% ,6% ,7% ,8% ,9% 2,5%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

(128) 16,0% 13,3% 18,4% 11,5% 9,4% 12,1% 17,9% 18,5% 23,0%

TOTAL

XARXA VIÀRIA, TRANSPORTS I
INFRAESTRUCTURES

INSEGURETAT

TERRORISME

PROBLEMES ASSOCIATS A LA
IMMIGRACIÓ

ACCÉS A L'HABITATGE

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL

PROBLEMES ECONÒMICS

CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT

MANCA DE CIVISME

MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA
GENT

GESTIÓ POLÍTICA DEL GOVERN
ESPANYOL

MASSA
CENTRALISME/INCOMPRENSIÓ CAP
A LES AUTONOMIES

INCOMPRENSIÓ/DESEQUILIBRIS
ENTRE AUTONOMIES

ASPECTES POLÍTICS

EQUIPAMENTS I SERVEIS

PRESTACIONS I AJUTS

POBRESA I DESIGUALTAT

VIOLÈNCIA DOMÈSTICA

NOU ESTATUT

ALTRES

TOT / TOTS

CAP / RES

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P6.- I quin és l’aspecte que més li agrada de:
1.- La ciutat de Barcelona
-----
(Espontània)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(117) 14,6% 11,7% 17,2% 3,3% 4,4% 14,8% 14,6% 16,7% 25,0%

(69) 8,6% 11,4% 6,1% 11,5% 7,5% 11,4% 6,5% 6,5% 9,0%

(12) 1,5% 2,1% ,9% ,0% 2,5% 2,0% 1,6% ,0% 1,5%

(6) ,8% ,3% 1,2% 1,6% ,6% ,0% 1,6% ,0% 1,0%

(114) 14,3% 16,2% 12,5% 13,1% 25,8% 18,8% 17,1% 11,1% 2,0%

(26) 3,3% 2,1% 4,2% ,0% 1,9% 2,7% 2,4% 2,8% 6,5%

(60) 7,5% 8,8% 6,4% 11,5% 5,0% 9,4% 7,3% 5,6% 8,0%

(18) 2,3% 2,4% 2,1% 3,3% 2,5% 2,0% 3,3% 2,8% 1,0%

(46) 5,8% 5,1% 6,4% 11,5% 8,8% 4,7% 4,1% 4,6% 4,0%

(23) 2,9% 2,9% 2,8% 14,8% 3,8% 2,0% 2,4% ,9% ,5%

(11) 1,4% 1,1% 1,7% 3,3% 3,1% ,7% 2,4% ,0% ,0%

(39) 4,9% 5,9% 4,0% 1,6% 8,2% 6,7% 6,5% 2,8% 2,0%

(98) 12,3% 10,6% 13,7% 8,2% 7,5% 12,8% 10,6% 23,1% 12,0%

(41) 5,1% 3,7% 6,4% 3,3% 1,9% 2,0% 1,6% 4,6% 13,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

(15) 1,9% 1,6% 2,1% 1,6% ,6% ,7% 1,6% 2,8% 3,5%

(6) ,8% 1,1% ,5% ,0% ,6% ,7% ,8% ,9% 1,0%

(23) 2,9% 2,4% 3,3% 1,6% 1,3% 2,7% 4,1% 2,8% 4,0%

(12) 1,5% 1,9% 1,2% ,0% 3,1% ,7% 1,6% 3,7% ,0%

(16) 2,0% 2,4% 1,7% 1,6% 3,8% 1,3% 1,6% 2,8% 1,0%

(8) 1,0% 1,6% ,5% 3,3% ,0% ,7% 1,6% ,9% 1,0%

(7) ,9% 1,1% ,7% ,0% ,6% 1,3% 1,6% ,9% ,5%

(21) 2,6% 1,9% 3,3% 3,3% 4,4% 1,3% 3,3% 1,9% 2,0%

(11) 1,4% 1,6% 1,2% 1,6% 1,9% ,7% 1,6% 1,9% 1,0%

TOTAL

LA CIUTAT/TOT

LA GENT/L'AMBIENT

BONA SITUACIÓ/UBICACIÓ

PROSPERITAT I QUALITAT DE VIDA

CIUTAT MODERNA/ OBERTA/
COSMOPOLITA/ TOLERANT/
DIVERSITAT

PARCS I ZONES VERDES

URBANISME I ARQUITECTURA

SERVEIS/HI HA DE TOT

OFERTA CULTURAL I D'OCI

TRANSPORT PÚBLIC/BONES
COMUNICACIONS

TURISME

CLIMA

EL MAR/LA PLATJA

LLOCS SIMBÒLICS DE LA CIUTAT

EL FÒRUM

NETEJA

DINAMISME/VITALITAT

ÉS BONICA

ÉS TRANQUIL.LA

MAR I MUNTANYA

ALTRES

RES

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P6.- I quin és l’aspecte que més li agrada de:
2.- Catalunya
-----
(Espontània)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(97) 12,1% 8,2% 15,6% 8,2% 5,0% 10,7% 11,4% 13,9% 19,5%

(123) 15,4% 18,1% 13,0% 8,2% 15,1% 20,8% 13,0% 13,0% 16,5%

(235) 29,4% 32,7% 26,4% 27,9% 30,2% 29,5% 26,8% 38,0% 26,0%

(45) 5,6% 5,1% 6,1% 3,3% 8,8% 4,0% 6,5% 6,5% 4,0%

(62) 7,8% 8,2% 7,3% 13,1% 12,6% 10,1% 5,7% 3,7% 4,0%

(4) ,5% 1,1% ,0% 1,6% ,6% ,7% ,8% ,0% ,0%

(41) 5,1% 6,1% 4,2% 1,6% 9,4% 6,7% 8,1% 1,9% 1,5%

(24) 3,0% 2,9% 3,1% 3,3% 4,4% 2,0% 4,9% 3,7% 1,0%

(11) 1,4% ,8% 1,9% 4,9% 1,3% 2,0% ,0% ,9% 1,0%

(1) ,1% ,3% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

(25) 3,1% 3,2% 3,1% 3,3% ,6% 1,3% 1,6% 5,6% 6,0%

(8) 1,0% ,8% 1,2% 1,6% ,0% ,7% 1,6% ,0% 2,0%

(10) 1,3% 1,1% 1,4% ,0% ,0% ,0% ,8% ,9% 4,0%

(7) ,9% ,5% 1,2% ,0% 2,5% ,7% ,8% ,0% ,5%

(10) 1,3% 2,1% ,5% 3,3% 1,3% 1,3% ,0% 1,9% 1,0%

(4) ,5% ,3% ,7% 1,6% ,6% ,7% ,8% ,0% ,0%

(86) 10,8% 8,0% 13,2% 16,4% 7,5% 8,1% 15,4% 8,3% 12,0%

(7) ,9% ,5% 1,2% ,0% ,0% ,7% 1,6% 1,9% 1,0%

TOTAL

CATALUNYA/TOT

LA GENT/ELS CATALANS

PAISATGE/MAR I MUNTANYA/
DIVERSITAT DEL TERRITORI

PROSPERITAT I QUALITAT DE VIDA

CULTURA I LLENGUA

PARCS I NATURA

PAÍS OBERT/ TOLERANT/ DIVERSITAT
I PLURALITAT

EL CLIMA

TURISME

PIRINEU

COSTA BRAVA

BARCELONA

ALTRES LLOCS DE CATALUNYA

GASTRONOMIA

ALTRES

RES

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P6.- I quin és l’aspecte que més li agrada de:
3.- Espanya
-----
(Espontània)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(57) 7,1% 5,6% 8,5% 1,6% 3,1% 4,7% 4,9% 9,3% 14,0%

(86) 10,8% 11,7% 9,9% 6,6% 12,6% 13,4% 9,8% 10,2% 9,5%

(73) 9,1% 8,5% 9,7% 13,1% 10,1% 8,1% 8,1% 8,3% 9,0%

(36) 4,5% 5,6% 3,5% 4,9% 5,7% 6,0% 5,7% 2,8% 2,5%

(140) 17,5% 20,5% 14,9% 23,0% 22,0% 24,2% 20,3% 15,7% 6,5%

(12) 1,5% 1,1% 1,9% ,0% 2,5% 1,3% ,0% 1,9% 2,0%

(35) 4,4% 5,1% 3,8% 1,6% 8,2% 6,0% 4,1% 3,7% 1,5%

(8) 1,0% ,8% 1,2% 1,6% ,6% 2,0% 1,6% ,9% ,0%

(33) 4,1% 4,0% 4,2% 4,9% 8,2% 4,0% 4,9% 2,8% 1,0%

(17) 2,1% 1,9% 2,4% 3,3% ,6% ,7% ,0% 3,7% 4,5%

(58) 7,3% 6,9% 7,5% 3,3% 3,8% 6,7% 3,3% 12,0% 11,5%

(14) 1,8% 2,1% 1,4% ,0% 2,5% 1,3% ,8% 2,8% 2,0%

(18) 2,3% 3,5% 1,2% 6,6% 1,3% 1,3% 3,3% 1,9% 2,0%

(179) 22,4% 17,0% 27,1% 24,6% 13,8% 17,4% 29,3% 19,4% 29,5%

(34) 4,3% 5,9% 2,8% 4,9% 5,0% 2,7% 4,1% 4,6% 4,5%

TOTAL

ESPANYA/TOT EN GENERAL

LA GENT/L'AMBIENT

PAISATGE/EL MAR I LA DIVERSITAT
DEL TERRITORI/ SITUACIÓ

PROSPERITAT I QUALITAT DE VIDA

DIVERSITAT DE CULTURES/ POBLES I
TRADICIONS

PAÍS OBERT I SOLIDARI

EL CLIMA

TURISME

GASTRONOMIA

ANDALUSIA

ALTRES LLOCS D'ESPANYA

ALTRES

RES

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P7.- Com valora la gestió de:
+++++
1.- L'Ajuntament de Barcelona

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(14) 1,8% 2,4% 1,2% 4,9% 1,9% 2,7% 1,6% ,0% 1,0%

(299) 37,4% 37,8% 37,0% 54,1% 42,8% 32,9% 42,3% 33,3% 30,5%

(201) 25,1% 25,0% 25,2% 9,8% 16,4% 18,1% 22,0% 38,9% 36,5%

(193) 24,1% 23,4% 24,8% 23,0% 27,0% 32,9% 23,6% 22,2% 17,0%

(73) 9,1% 10,4% 8,0% 8,2% 11,3% 11,4% 8,9% 4,6% 8,5%

(18) 2,3% ,8% 3,5% ,0% ,0% 1,3% 1,6% ,9% 6,5%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% ,6% ,7% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

MOLT BONA

BONA

NORMAL/REGULAR

DOLENTA

MOLT DOLENTA

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P7 (Resum).- Com valora la gestió de:
+++++
1.- L'Ajuntament de Barcelona

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(313) 39,1% 40,2% 38,2% 59,0% 44,7% 35,6% 43,9% 33,3% 31,5%

(201) 25,1% 25,0% 25,2% 9,8% 16,4% 18,1% 22,0% 38,9% 36,5%

(266) 33,3% 33,8% 32,8% 31,1% 38,4% 44,3% 32,5% 26,9% 25,5%

(18) 2,3% ,8% 3,5% ,0% ,0% 1,3% 1,6% ,9% 6,5%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% ,6% ,7% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

MOLT BONA/BONA

NORMAL/REGULAR

MOLT DOLENTA/dOLENTA

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P7.- Com valora la gestió de:
+++++
2.- La Generalitat de Catalunya

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(14) 1,8% 2,1% 1,4% 3,3% 2,5% 2,7% ,8% ,0% 1,5%

(320) 40,0% 41,0% 39,2% 57,4% 42,1% 39,6% 43,9% 35,2% 33,5%

(182) 22,8% 21,5% 23,8% 11,5% 18,9% 16,8% 17,9% 30,6% 32,5%

(200) 25,0% 26,3% 23,8% 23,0% 25,8% 31,5% 26,8% 25,9% 18,5%

(54) 6,8% 7,7% 5,9% 4,9% 8,2% 8,1% 6,5% 5,6% 6,0%

(28) 3,5% ,8% 5,9% ,0% 1,9% 1,3% 4,1% 2,8% 7,5%

(2) ,3% ,5% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

MOLT BONA

BONA

NORMAL/REGULAR

DOLENTA

MOLT DOLENTA

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P7 (Resum).- Com valora la gestió de:
+++++
2.- La Generalitat de Catalunya

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(334) 41,8% 43,1% 40,6% 60,7% 44,7% 42,3% 44,7% 35,2% 35,0%

(182) 22,8% 21,5% 23,8% 11,5% 18,9% 16,8% 17,9% 30,6% 32,5%

(254) 31,8% 34,0% 29,7% 27,9% 34,0% 39,6% 33,3% 31,5% 24,5%

(28) 3,5% ,8% 5,9% ,0% 1,9% 1,3% 4,1% 2,8% 7,5%

(2) ,3% ,5% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

MOLT BONA/BONA

NORMAL/REGULAR

MOLT DOLENTA/DOLENTA

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P7.- Com valora la gestió de:
+++++
3.- El Govern espanyol

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(16) 2,0% 2,1% 1,9% 1,6% 1,3% 2,7% ,8% 2,8% 2,5%

(236) 29,5% 31,1% 28,1% 34,4% 26,4% 27,5% 43,1% 26,9% 25,0%

(181) 22,6% 22,1% 23,1% 16,4% 17,6% 20,8% 19,5% 26,9% 29,5%

(248) 31,0% 29,5% 32,3% 36,1% 39,0% 34,9% 24,4% 28,7% 25,5%

(86) 10,8% 12,2% 9,4% 11,5% 13,8% 12,8% 9,8% 11,1% 7,0%

(26) 3,3% 1,6% 4,7% ,0% ,6% 1,3% 1,6% 2,8% 9,0%

(7) ,9% 1,3% ,5% ,0% 1,3% ,0% ,8% ,9% 1,5%

TOTAL

MOLT BONA

BONA

NORMAL/REGULAR

DOLENTA

MOLT DOLENTA

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P7 (Resum).- Com valora la gestió de:
+++++
3.- El Govern espanyol

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(252) 31,5% 33,2% 30,0% 36,1% 27,7% 30,2% 43,9% 29,6% 27,5%

(181) 22,6% 22,1% 23,1% 16,4% 17,6% 20,8% 19,5% 26,9% 29,5%

(334) 41,8% 41,8% 41,7% 47,5% 52,8% 47,7% 34,1% 39,8% 32,5%

(26) 3,3% 1,6% 4,7% ,0% ,6% 1,3% 1,6% 2,8% 9,0%

(7) ,9% 1,3% ,5% ,0% 1,3% ,0% ,8% ,9% 1,5%

TOTAL

MOLT BONA/BONA

REGULAR/NORMAL

MOLT DOLENTA/DOLENTA

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P8.- Si en aquests moments se celebressin Eleccions Municipals a l’Ajuntament de Barcelona,
a quin partit votaria?
-----
(BASE: Tenen dreta a vot)
(Espontània)

(760) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(24) 3,2% 2,8% 3,4% ,0% 3,6% 3,5% 1,7% 2,9% 4,5%

(152) 20,0% 19,2% 20,7% 12,3% 18,8% 21,1% 14,2% 19,2% 26,1%

(40) 5,3% 6,8% 3,9% 8,8% 10,1% 5,6% 5,0% 1,9% 2,5%

(170) 22,4% 23,7% 21,2% 24,6% 18,1% 19,7% 31,7% 23,1% 20,6%

(53) 7,0% 6,8% 7,1% 15,8% 13,0% 8,5% 6,7% 4,8% ,5%

(5) ,7% ,8% ,5% 1,8% 1,4% ,7% ,8% ,0% ,0%

(12) 1,6% 1,4% 1,7% ,0% ,0% 3,5% 1,7% 2,9% 1,0%

(42) 5,5% 4,5% 6,4% 12,3% 6,5% 4,9% 7,5% 4,8% 2,5%

(100) 13,2% 16,7% 10,1% 12,3% 14,5% 14,1% 11,7% 10,6% 14,1%

(117) 15,4% 11,3% 19,0% 10,5% 10,1% 13,4% 15,0% 23,1% 18,1%

(45) 5,9% 5,9% 5,9% 1,8% 3,6% 4,9% 4,2% 6,7% 10,1%

TOTAL

PP

CIU

ERC

PSC-PSOE

IC-V

CIUTADANS

ALTRES

EN BLANC

NO VOTARIA

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P9.- CONEIX els següents polítics:
-----
(MULTIRESPOSTA)

(709) 88,6% 93,9% 84,0% 91,8% 86,8% 90,6% 91,9% 91,7% 84,0%

(705) 88,1% 92,8% 84,0% 77,0% 83,0% 90,6% 94,3% 94,4% 86,5%

(610) 76,3% 83,8% 69,6% 57,4% 61,0% 80,5% 84,6% 83,3% 82,0%

(218) 27,3% 31,6% 23,3% 21,3% 22,0% 29,5% 34,1% 28,7% 26,5%

(650) 81,3% 88,0% 75,2% 67,2% 71,7% 89,3% 87,0% 90,7% 78,5%

JORDI HEREU

XAVIER TRIAS

ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ

RICARD GOMÀ

JORDI PORTABELLA

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P9 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)
(BASE: Coneixen i puntuen els polítics)

5,1 5,0 5,2 5,7 4,5 4,7 5,4 5,3 5,3

2,2 2,2 2,2 1,9 2,2 2,1 1,8 2,3 2,4

(661) (337) (324) (50) (129) (132) (109) (90) (151)

5,5 5,2 5,8 5,6 5,0 5,3 5,1 5,4 6,2

1,9 1,9 1,9 1,2 1,9 1,8 1,7 2,0 2,1

(653) (332) (321) (42) (124) (129) (111) (93) (154)

3,7 3,5 3,9 2,8 2,8 3,7 3,3 3,7 4,6

2,3 2,3 2,4 2,2 2,3 2,1 1,9 2,3 2,6

(557) (297) (260) (28) (92) (115) (99) (80) (143)

4,4 4,3 4,6 5,3 4,4 4,6 4,3 4,6 3,9

2,1 2,0 2,2 2,0 2,0 2,0 2,2 1,8 2,3

(166) (96) (70) (11) (30) (36) (32) (21) (36)

5,1 5,0 5,2 5,8 5,3 5,0 4,8 4,9 5,2

1,9 1,9 1,9 1,4 1,8 1,6 1,9 2,2 2,2

(575) (306) (269) (35) (105) (125) (100) (81) (129)

Mitjana

Des.Est.

(n)

JORDI HEREU

Mitjana

Des.Est.

(n)

XAVIER TRIAS

Mitjana

Des.Est.

(n)

ALBERTO
FERNÁNDEZ
DÍAZ

Mitjana

Des.Est.

(n)

RICARD GOMÀ

Mitjana

Des.Est.

(n)

JORDI
PORTABELLA

TOTAL
Home Dona

SEXE
de 18 a
24 anys

de 25 a
34 anys

de 35 a
44 anys

de 45 a
54 anys

de 55 a
64 anys

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P9.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la valoració que li
mereix la seva actuació:
1.- Jordi Hereu
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(35) 4,4% 4,5% 4,2% 1,6% 6,9% 4,0% ,0% 4,6% 6,0%

(20) 2,5% 2,9% 2,1% 1,6% 4,4% 3,4% 1,6% ,9% 2,0%

(31) 3,9% 5,1% 2,8% 3,3% 3,1% 6,0% 4,9% 4,6% 2,0%

(46) 5,8% 6,6% 5,0% 4,9% 6,3% 8,1% 6,5% 6,5% 3,0%

(84) 10,5% 12,5% 8,7% 1,6% 15,1% 14,1% 11,4% 8,3% 7,5%

(153) 19,1% 18,6% 19,6% 18,0% 15,1% 21,5% 21,1% 20,4% 19,0%

(127) 15,9% 16,2% 15,6% 21,3% 18,9% 16,1% 18,7% 12,0% 12,0%

(81) 10,1% 12,8% 7,8% 18,0% 5,7% 10,7% 13,8% 11,1% 8,0%

(61) 7,6% 8,2% 7,1% 9,8% 5,7% 2,7% 7,3% 9,3% 11,5%

(12) 1,5% 1,3% 1,7% 1,6% ,0% ,0% 1,6% 2,8% 3,0%

(11) 1,4% ,8% 1,9% ,0% ,0% 2,0% 1,6% 2,8% 1,5%

(34) 4,3% 2,7% 5,7% 9,8% 5,0% ,7% 1,6% 4,6% 6,0%

(14) 1,8% 1,6% 1,9% ,0% ,6% 1,3% 1,6% 3,7% 2,5%

(91) 11,4% 6,1% 16,0% 8,2% 13,2% 9,4% 8,1% 8,3% 16,0%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

MC

NO CONEIX

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P9 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
1.- Jordi Hereu
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(216) 27,0% 31,6% 22,9% 13,1% 35,8% 35,6% 24,4% 25,0% 20,5%

(280) 35,0% 34,8% 35,1% 39,3% 34,0% 37,6% 39,8% 32,4% 31,0%

(142) 17,8% 21,0% 14,9% 27,9% 11,3% 13,4% 21,1% 20,4% 19,5%

(23) 2,9% 2,1% 3,5% 1,6% ,0% 2,0% 3,3% 5,6% 4,5%

(34) 4,3% 2,7% 5,7% 9,8% 5,0% ,7% 1,6% 4,6% 6,0%

(14) 1,8% 1,6% 1,9% ,0% ,6% 1,3% 1,6% 3,7% 2,5%

(91) 11,4% 6,1% 16,0% 8,2% 13,2% 9,4% 8,1% 8,3% 16,0%

TOTAL

SUSPÈS

APROVAT

NOTABLE

EXCEL.LENT

NS

NC

NO CONEIX

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P9.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la valoració que li
mereix la seva actuació:
2.- Xavier Trias
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(16) 2,0% 2,7% 1,4% ,0% 4,4% 1,3% ,8% ,9% 2,5%

(8) 1,0% 1,9% ,2% ,0% 1,3% 2,7% ,8% ,0% ,5%

(24) 3,0% 3,7% 2,4% ,0% 1,9% 2,0% 6,5% 8,3% ,5%

(36) 4,5% 6,1% 3,1% 1,6% 6,3% 5,4% 5,7% 4,6% 2,5%

(81) 10,1% 11,7% 8,7% 9,8% 8,8% 12,1% 15,4% 10,2% 6,5%

(163) 20,4% 22,9% 18,2% 26,2% 22,0% 20,8% 27,6% 18,5% 13,5%

(131) 16,4% 18,1% 14,9% 13,1% 18,9% 20,1% 13,0% 16,7% 14,5%

(111) 13,9% 13,6% 14,2% 14,8% 9,4% 14,8% 12,2% 15,7% 16,5%

(56) 7,0% 6,4% 7,5% 3,3% 5,0% 6,0% 7,3% 7,4% 10,0%

(18) 2,3% ,5% 3,8% ,0% ,0% ,7% ,8% 2,8% 6,5%

(9) 1,1% ,8% 1,4% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% 3,5%

(37) 4,6% 2,7% 6,4% 8,2% 4,4% 2,0% 2,4% 4,6% 7,0%

(15) 1,9% 1,9% 1,9% ,0% ,6% 2,0% 1,6% 3,7% 2,5%

(95) 11,9% 7,2% 16,0% 23,0% 17,0% 9,4% 5,7% 5,6% 13,5%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

MC

NO CONEIX

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P9 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
2.- Xavier Trias
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(165) 20,6% 26,1% 15,8% 11,5% 22,6% 23,5% 29,3% 24,1% 12,5%

(294) 36,8% 41,0% 33,0% 39,3% 40,9% 40,9% 40,7% 35,2% 28,0%

(167) 20,9% 19,9% 21,7% 18,0% 14,5% 20,8% 19,5% 23,1% 26,5%

(27) 3,4% 1,3% 5,2% ,0% ,0% 1,3% ,8% 3,7% 10,0%

(37) 4,6% 2,7% 6,4% 8,2% 4,4% 2,0% 2,4% 4,6% 7,0%

(15) 1,9% 1,9% 1,9% ,0% ,6% 2,0% 1,6% 3,7% 2,5%

(95) 11,9% 7,2% 16,0% 23,0% 17,0% 9,4% 5,7% 5,6% 13,5%

TOTAL

SUSPÈS

APROVAT

NOTABLE

EXCEL.LENT

NS

NC

NO CONEIX

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P9.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la valoració que li
mereix la seva actuació:
3.- Alberto Fernández Díaz
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(86) 10,8% 12,8% 9,0% 13,1% 15,1% 8,1% 10,6% 11,1% 8,5%

(29) 3,6% 5,1% 2,4% 3,3% 2,5% 4,7% 6,5% 4,6% 1,5%

(47) 5,9% 7,2% 4,7% ,0% 8,8% 7,4% 7,3% 5,6% 3,5%

(80) 10,0% 12,2% 8,0% 11,5% 10,7% 12,8% 12,2% 9,3% 6,0%

(103) 12,9% 14,1% 11,8% 3,3% 6,3% 16,1% 20,3% 17,6% 11,5%

(100) 12,5% 14,6% 10,6% 9,8% 5,7% 16,8% 15,4% 10,2% 15,0%

(55) 6,9% 7,2% 6,6% 4,9% 4,4% 6,0% 5,7% 9,3% 9,5%

(29) 3,6% 2,7% 4,5% ,0% 4,4% 2,7% 2,4% 1,9% 6,5%

(18) 2,3% 2,1% 2,4% ,0% ,0% 1,3% ,0% 3,7% 6,0%

(5) ,6% ,8% ,5% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,9% 1,0%

(5) ,6% ,3% ,9% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 2,5%

(38) 4,8% 2,9% 6,4% 9,8% 2,5% 2,0% 3,3% 5,6% 7,5%

(15) 1,9% 1,9% 1,9% 1,6% ,6% 1,3% ,8% 3,7% 3,0%

(190) 23,8% 16,2% 30,4% 42,6% 39,0% 19,5% 15,4% 16,7% 18,0%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

MC

NO CONEIX

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P9 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
3.- Alberto Fernández Díaz
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(345) 43,1% 51,3% 35,8% 31,1% 43,4% 49,0% 56,9% 48,1% 31,0%

(155) 19,4% 21,8% 17,2% 14,8% 10,1% 22,8% 21,1% 19,4% 24,5%

(47) 5,9% 4,8% 6,8% ,0% 4,4% 4,0% 2,4% 5,6% 12,5%

(10) 1,3% 1,1% 1,4% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,9% 3,5%

(38) 4,8% 2,9% 6,4% 9,8% 2,5% 2,0% 3,3% 5,6% 7,5%

(15) 1,9% 1,9% 1,9% 1,6% ,6% 1,3% ,8% 3,7% 3,0%

(190) 23,8% 16,2% 30,4% 42,6% 39,0% 19,5% 15,4% 16,7% 18,0%

TOTAL

SUSPÈS

APROVAT

NOTABLE

EXCEL.LENT

NS

NC

NO CONEIX

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P9.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la valoració que li
mereix la seva actuació:
4.- Ricard Gomà
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(12) 1,5% 1,6% 1,4% ,0% ,6% 2,0% 1,6% ,9% 2,5%

(9) 1,1% 1,6% ,7% 1,6% ,6% ,7% 2,4% ,0% 1,5%

(9) 1,1% 1,6% ,7% ,0% 2,5% ,7% ,8% ,9% 1,0%

(17) 2,1% 2,7% 1,7% ,0% 2,5% 1,3% 4,9% 2,8% 1,0%

(24) 3,0% 4,8% 1,4% 3,3% 1,9% 4,0% 1,6% 3,7% 3,5%

(49) 6,1% 6,6% 5,7% 4,9% 5,0% 9,4% 7,3% 5,6% 4,5%

(23) 2,9% 4,0% 1,9% 4,9% 2,5% 3,4% 4,1% 2,8% 1,5%

(15) 1,9% 2,1% 1,7% ,0% 2,5% 1,3% 2,4% 1,9% 2,0%

(6) ,8% ,3% 1,2% 3,3% ,6% ,7% ,0% ,9% ,5%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% ,0%

(41) 5,1% 4,8% 5,4% 3,3% 1,9% 4,7% 6,5% 8,3% 6,0%

(11) 1,4% 1,3% 1,4% ,0% 1,3% ,7% 1,6% ,9% 2,5%

(582) 72,8% 68,4% 76,7% 78,7% 78,0% 70,5% 65,9% 71,3% 73,5%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

NS

MC

NO CONEIX

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P9 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
4.- Ricard Gomà
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(71) 8,9% 12,2% 5,9% 4,9% 8,2% 8,7% 11,4% 8,3% 9,5%

(72) 9,0% 10,6% 7,5% 9,8% 7,5% 12,8% 11,4% 8,3% 6,0%

(21) 2,6% 2,4% 2,8% 3,3% 3,1% 2,0% 2,4% 2,8% 2,5%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,7% ,8% ,0% ,0%

(41) 5,1% 4,8% 5,4% 3,3% 1,9% 4,7% 6,5% 8,3% 6,0%

(11) 1,4% 1,3% 1,4% ,0% 1,3% ,7% 1,6% ,9% 2,5%

(582) 72,8% 68,4% 76,7% 78,7% 78,0% 70,5% 65,9% 71,3% 73,5%

TOTAL

SUSPÈS

APROVAT

NOTABLE

EXCEL.LENT

NS

NC

NO CONEIX

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P9.- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la valoració que li
mereix la seva actuació:
5.- Jordi Portabella
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(22) 2,8% 3,5% 2,1% ,0% 2,5% 2,0% 1,6% 5,6% 3,5%

(8) 1,0% 1,3% ,7% 1,6% ,0% ,0% 1,6% ,9% 2,0%

(24) 3,0% 2,4% 3,5% ,0% 1,3% 4,0% 7,3% 1,9% 2,5%

(47) 5,9% 8,0% 4,0% ,0% 5,7% 7,4% 10,6% 6,5% 3,5%

(87) 10,9% 14,1% 8,0% 8,2% 8,8% 13,4% 13,8% 13,0% 8,5%

(131) 16,4% 18,1% 14,9% 6,6% 14,5% 20,8% 16,3% 20,4% 15,5%

(136) 17,0% 19,1% 15,1% 24,6% 19,5% 23,5% 13,8% 12,0% 12,5%

(75) 9,4% 8,8% 9,9% 13,1% 9,4% 10,1% 11,4% 9,3% 6,5%

(33) 4,1% 4,8% 3,5% 3,3% 3,1% 2,7% 4,1% 2,8% 7,0%

(8) 1,0% ,8% 1,2% ,0% ,6% ,0% ,8% ,9% 2,5%

(4) ,5% ,5% ,5% ,0% ,6% ,0% ,0% 1,9% ,5%

(59) 7,4% 4,0% 10,4% 8,2% 5,0% 4,7% 4,9% 11,1% 10,5%

(16) 2,0% 2,7% 1,4% 1,6% ,6% ,7% ,8% 4,6% 3,5%

(150) 18,8% 12,0% 24,8% 32,8% 28,3% 10,7% 13,0% 9,3% 21,5%

TOTAL

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

NS

MC

NO CONEIX

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P9 (Resum).- Dels següents polítics, digui'm si els coneix i puntuï de 0 a 10 la
valoració que li mereix la seva actuació:
5.- Jordi Portabella
-----
(Essent 0 la puntuació més baixa i 10 la més alta)

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(188) 23,5% 29,3% 18,4% 9,8% 18,2% 26,8% 35,0% 27,8% 20,0%

(267) 33,4% 37,2% 30,0% 31,1% 34,0% 44,3% 30,1% 32,4% 28,0%

(108) 13,5% 13,6% 13,4% 16,4% 12,6% 12,8% 15,4% 12,0% 13,5%

(12) 1,5% 1,3% 1,7% ,0% 1,3% ,0% ,8% 2,8% 3,0%

(59) 7,4% 4,0% 10,4% 8,2% 5,0% 4,7% 4,9% 11,1% 10,5%

(16) 2,0% 2,7% 1,4% 1,6% ,6% ,7% ,8% 4,6% 3,5%

(150) 18,8% 12,0% 24,8% 32,8% 28,3% 10,7% 13,0% 9,3% 21,5%

TOTAL

SUSPÈS

APROVAT

NOTABLE

EXCEL.LENT

NS

NC

NO CONEIX

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.
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P10.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
1.- Municipals de maig de 2007
-----
(BASE: Tenen dret a vot)
(Espontània)

(747) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(26) 3,5% 2,6% 4,3% ,0% 3,6% 4,9% ,8% 3,8% 4,5%

(143) 19,1% 16,9% 21,1% 11,4% 12,3% 21,1% 15,0% 18,3% 27,1%

(60) 8,0% 9,7% 6,5% 9,1% 12,3% 7,0% 11,7% 7,7% 3,5%

(209) 28,0% 28,4% 27,6% 31,8% 21,7% 26,8% 40,0% 28,8% 24,6%

(54) 7,2% 7,7% 6,8% 15,9% 13,8% 8,5% 6,7% 6,7% ,5%

(10) 1,3% 2,3% ,5% 2,3% 2,9% ,7% ,8% 1,0% 1,0%

(5) ,7% ,9% ,5% ,0% 1,4% 1,4% ,0% ,0% ,5%

(34) 4,6% 4,6% 4,5% 13,6% 2,9% 3,5% 4,2% 7,7% 3,0%

(114) 15,3% 14,9% 15,6% 13,6% 21,0% 15,5% 14,2% 8,7% 15,6%

(30) 4,0% 3,4% 4,5% ,0% 2,9% 2,8% 2,5% 7,7% 5,5%

(62) 8,3% 8,6% 8,0% 2,3% 5,1% 7,7% 4,2% 9,6% 14,1%

TOTAL

PP

CIU

ERC

PSC-PSOE

IC-V

CIUTADANS

ALTRES

EN BLANC

NO VOTÀ

NS/NR

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P10.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
2.- Autonòmiques de novembre de 2006
-----
(BASE: Tenen dret a vot)
(Espontània)

(740) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(27) 3,6% 3,8% 3,5% ,0% 3,6% 3,5% 3,3% 2,9% 5,0%

(162) 21,9% 18,8% 24,6% 16,2% 17,4% 25,4% 16,7% 20,2% 27,6%

(68) 9,2% 12,5% 6,3% 13,5% 16,7% 7,7% 10,8% 8,7% 3,5%

(192) 25,9% 25,2% 26,6% 24,3% 16,7% 26,8% 40,0% 29,8% 21,6%

(46) 6,2% 6,4% 6,1% 18,9% 9,4% 7,7% 5,8% 4,8% 1,5%

(11) 1,5% 2,9% ,3% 2,7% ,7% 1,4% 1,7% 3,8% ,5%

(2) ,3% ,6% ,0% ,0% 1,4% ,0% ,0% ,0% ,0%

(26) 3,5% 3,8% 3,3% 2,7% 4,3% 3,5% 4,2% 4,8% 2,0%

(103) 13,9% 13,6% 14,2% 13,5% 18,8% 12,7% 9,2% 7,7% 17,6%

(37) 5,0% 3,8% 6,1% 5,4% 4,3% 2,8% 4,2% 6,7% 6,5%

(66) 8,9% 8,7% 9,1% 2,7% 6,5% 8,5% 4,2% 10,6% 14,1%

TOTAL

PP

CIU

ERC

PSC-PSOE

IC-V

CIUTADANS

ALTRES

EN BLANC

NO VOTÀ

NS/NR

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.
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P10.- Em podria dir a quin partit va votar en les Eleccions:
3.- Generals de març de 2008
-----
(BASE: Tenen dret a vot)
(Espontània)

(752) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(54) 7,2% 6,0% 8,2% 2,0% 5,1% 7,7% 4,2% 8,7% 10,6%

(100) 13,3% 12,5% 14,0% 6,1% 8,0% 14,8% 13,3% 14,4% 17,1%

(48) 6,4% 7,7% 5,2% 14,3% 10,1% 5,6% 8,3% 3,8% 2,5%

(284) 37,8% 37,3% 38,2% 36,7% 36,2% 34,5% 47,5% 39,4% 34,7%

(43) 5,7% 5,7% 5,7% 10,2% 8,0% 9,2% 6,7% 4,8% ,5%

(3) ,4% ,6% ,2% 2,0% ,7% ,0% ,8% ,0% ,0%

(15) 2,0% 2,8% 1,2% ,0% 3,6% 2,1% ,0% 3,8% 1,5%

(20) 2,7% 2,3% 3,0% 2,0% 1,4% 3,5% 2,5% 6,7% 1,0%

(100) 13,3% 13,7% 13,0% 20,4% 18,1% 11,3% 11,7% 5,8% 14,6%

(25) 3,3% 3,4% 3,2% 4,1% 2,2% 4,2% ,8% 2,9% 5,0%

(60) 8,0% 8,0% 8,0% 2,0% 6,5% 7,0% 4,2% 9,6% 12,6%

TOTAL

PP

CIU

ERC

PSC-PSOE

IC-V

CIUTADANS

ALTRES

EN BLANC

NO VOTÀ

NS/NR

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P11.- Em podria dir si aquest estiu (mesos de juny, juliol, agost i setembre), vostè...

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(468) 58,5% 63,3% 54,2% 82,0% 64,2% 62,4% 60,2% 57,4% 43,5%

(35) 4,4% 4,0% 4,7% 6,6% 6,3% 4,7% 1,6% 4,6% 3,5%

(243) 30,4% 26,3% 34,0% 9,8% 25,8% 26,2% 32,5% 24,1% 45,5%

(50) 6,3% 6,1% 6,4% 1,6% 3,8% 5,4% 4,1% 13,9% 7,5%

(4) ,5% ,3% ,7% ,0% ,0% 1,3% 1,6% ,0% ,0%

TOTAL

TÉ PREVIST MARXAR FORA UNA
SETMANA O MÉS DIES

TÉ PREVIST MARXAR FORA MENYS
D'UNA SETMANA

TÉ PREVIST QUEDAR-SE TOT L'ESTIU
A BARCELONA

ENCARA NO HO SAP

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P11.A.- I té previst viatjar a algun lloc a Catalunya, a Espanya o a l’estranger?
-----
(BASE: Tenen previst marxar)
(MULTIRESPOSTA)

(503) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(210) 41,7% 44,3% 39,2% 35,2% 24,1% 49,0% 40,8% 46,3% 56,4%

(211) 41,9% 37,5% 46,4% 42,6% 42,9% 43,0% 46,1% 43,3% 35,1%

(166) 33,0% 37,2% 28,8% 51,9% 49,1% 29,0% 32,9% 23,9% 13,8%

(9) 1,8% 2,0% 1,6% 1,9% ,9% 2,0% 3,9% 1,5% 1,1%

TOTAL

A CATALUNYA

A ESPANYA

A L’ESTRANGER

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.
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P11.B (Resum).- Quantes setmanes de cada mes té previst ser fora de Barcelona?
-----
(BASE: Tenen previst marxar)

1,3 1,4 1,1 1,0 1,1 1,3 1,0 1,0 1,6

,7 ,8 ,6 ,0 ,3 ,9 ,0 ,0 ,9

(60) (31) (29) (9) (12) (11) (4) (5) (19)

1,9 1,9 1,9 1,7 1,9 1,8 1,6 2,2 2,1

1,1 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 ,8 1,0 1,3

(204) (105) (99) (32) (42) (35) (24) (22) (49)

2,5 2,3 2,6 2,6 2,3 2,4 2,3 2,6 2,9

1,2 1,1 1,2 1,2 1,2 1,1 1,1 1,1 1,3

(350) (178) (172) (41) (76) (71) (61) (43) (58)

1,6 1,6 1,7 1,4 1,6 1,9 1,4 1,4 1,8

,9 ,9 ,9 ,6 1,0 1,1 ,5 ,5 1,0

(126) (65) (61) (16) (31) (22) (14) (13) (30)

Mitjana

Des.Est.

(n)

JUNY

Mitjana

Des.Est.

(n)

JULIOL

Mitjana

Des.Est.

(n)

AGOST

Mitjana

Des.Est.

(n)

SETEMBRE

TOTAL
Home Dona

SEXE
de 18 a
24 anys

de 25 a
34 anys

de 35 a
44 anys

de 45 a
54 anys

de 55 a
64 anys

65 i més
anys

EDAT

.

P12.- I, durant aquest estiu, pensa fer o ha fet la següent activitat... 
+++++
1.- Anar a les platges de Barcelona

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(453) 56,6% 55,9% 57,3% 75,4% 68,6% 65,1% 52,8% 57,4% 37,0%

(340) 42,5% 42,8% 42,2% 24,6% 30,8% 34,9% 46,3% 38,9% 62,5%

(6) ,8% 1,1% ,5% ,0% ,6% ,0% ,8% 3,7% ,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

SÍ

NO

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P12.- I, durant aquest estiu, pensa fer o ha fet la següent activitat... 
+++++
2.- Assistir a algun espectacle del Festival Grec

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(189) 23,6% 25,5% 21,9% 14,8% 31,4% 26,2% 29,3% 26,9% 13,0%

(564) 70,5% 68,4% 72,4% 80,3% 64,8% 68,5% 62,6% 63,9% 82,0%

(47) 5,9% 6,1% 5,7% 4,9% 3,8% 5,4% 8,1% 9,3% 5,0%

TOTAL

SÍ

NO

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.
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P12.- I, durant aquest estiu, pensa fer o ha fet la següent activitat... 
+++++
3.- Anar a les festes de Gràcia

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(322) 40,3% 48,7% 32,8% 59,0% 64,2% 38,9% 29,3% 36,1% 25,5%

(452) 56,5% 48,4% 63,7% 39,3% 32,7% 57,0% 65,9% 60,2% 72,5%

(26) 3,3% 2,9% 3,5% 1,6% 3,1% 4,0% 4,9% 3,7% 2,0%

TOTAL

SÍ

NO

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P12.- I, durant aquest estiu, pensa fer o ha fet la següent activitat... 
+++++
4.- Anar a les festes de Sants

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(203) 25,4% 29,0% 22,2% 41,0% 34,6% 25,5% 22,0% 24,1% 16,0%

(574) 71,8% 67,8% 75,2% 57,4% 61,6% 72,5% 73,2% 71,3% 83,0%

(23) 2,9% 3,2% 2,6% 1,6% 3,8% 2,0% 4,9% 4,6% 1,0%

TOTAL

SÍ

NO

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P12.- I, durant aquest estiu, pensa fer o ha fet la següent activitat... 
+++++
5.- Anar a alguna altra festa popular de la ciutat

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(355) 44,4% 48,4% 40,8% 59,0% 53,5% 50,3% 45,5% 48,1% 25,5%

(415) 51,9% 48,1% 55,2% 37,7% 43,4% 47,7% 47,2% 46,3% 72,0%

(30) 3,8% 3,5% 4,0% 3,3% 3,1% 2,0% 7,3% 5,6% 2,5%

TOTAL

SÍ

NO

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P12.- I, durant aquest estiu, pensa fer o ha fet la següent activitat... 
+++++
6.- Anar a algun concert o festival de música

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(327) 40,9% 42,8% 39,2% 54,1% 45,9% 46,3% 40,7% 38,9% 30,0%

(440) 55,0% 52,4% 57,3% 37,7% 49,7% 51,0% 50,4% 59,3% 68,0%

(33) 4,1% 4,8% 3,5% 8,2% 4,4% 2,7% 8,9% 1,9% 2,0%

TOTAL

SÍ

NO

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P12.- I, durant aquest estiu, pensa fer o ha fet les següents activitats... 
-----
(MULTIRESPOSTA)

(453) 56,6% 55,9% 57,3% 75,4% 68,6% 65,1% 52,8% 57,4% 37,0%

(189) 23,6% 25,5% 21,9% 14,8% 31,4% 26,2% 29,3% 26,9% 13,0%

(322) 40,3% 48,7% 32,8% 59,0% 64,2% 38,9% 29,3% 36,1% 25,5%

(203) 25,4% 29,0% 22,2% 41,0% 34,6% 25,5% 22,0% 24,1% 16,0%

(355) 44,4% 48,4% 40,8% 59,0% 53,5% 50,3% 45,5% 48,1% 25,5%

(327) 40,9% 42,8% 39,2% 54,1% 45,9% 46,3% 40,7% 38,9% 30,0%

ANAR A LES PLATGES DE
BARCELONA

ASSISTIR ESPECTACLE FESTIVAL
GREC

ANAR A LES FESTES DE GRÀCIA

ANAR A LES FESTES DE SANTS

ANAR ALTRA FESTA POPULAR CIUTAT

ANAR CONCERT O FESTIVAL DE
MÚSICA

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P13.- Vostè com valora l’arribada de l’AVE a Barcelona: molt bé, bé, malament o molt malament?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(297) 37,1% 40,4% 34,2% 27,9% 25,8% 38,3% 40,7% 50,0% 39,0%

(360) 45,0% 41,5% 48,1% 49,2% 47,2% 47,7% 48,0% 38,0% 42,0%

(47) 5,9% 6,6% 5,2% 4,9% 8,2% 2,0% 4,9% 3,7% 9,0%

(63) 7,9% 7,7% 8,0% 14,8% 12,6% 7,4% 6,5% 4,6% 5,0%

(21) 2,6% 2,1% 3,1% 3,3% 5,0% 2,7% ,0% 3,7% 1,5%

(9) 1,1% 1,3% ,9% ,0% ,6% 1,3% ,0% ,0% 3,0%

(3) ,4% ,3% ,5% ,0% ,6% ,7% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

MOLT BÉ

BÉ

NI BÉ NI MALAMENT

MALAMENT

MOLT MALAMENT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P13 (Resum).- Vostè com valora l’arribada de l’AVE a Barcelona: molt bé, bé, malament o
molt malament?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(657) 82,1% 81,9% 82,3% 77,0% 73,0% 85,9% 88,6% 88,0% 81,0%

(47) 5,9% 6,6% 5,2% 4,9% 8,2% 2,0% 4,9% 3,7% 9,0%

(84) 10,5% 9,8% 11,1% 18,0% 17,6% 10,1% 6,5% 8,3% 6,5%

(9) 1,1% 1,3% ,9% ,0% ,6% 1,3% ,0% ,0% 3,0%

(3) ,4% ,3% ,5% ,0% ,6% ,7% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

MOLT BÉ/BÉ

NI BÉ NI MALAMENT

MOLT MALAMENT/MALAMENT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P14.- I em podria explicar el motiu principal de la seva valoració?
-----
(BASE: Valoren l'arribada de l'AVE a Barcelona molt bé o bé)
(Espontània)

(657) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(188) 28,6% 31,2% 26,4% 29,8% 36,2% 30,5% 30,3% 27,4% 21,0%

(42) 6,4% 7,1% 5,7% 6,4% 1,7% 6,3% 9,2% 6,3% 8,0%

(5) ,8% 1,0% ,6% 2,1% ,9% ,8% ,0% 1,1% ,6%

(66) 10,0% 11,0% 9,2% 10,6% 13,8% 12,5% 7,3% 9,5% 7,4%

(5) ,8% 1,0% ,6% ,0% ,9% ,8% 1,8% ,0% ,6%

(24) 3,7% 3,6% 3,7% ,0% 6,0% 5,5% 1,8% 1,1% 4,3%

(110) 16,7% 17,9% 15,8% 21,3% 12,9% 18,8% 17,4% 13,7% 17,9%

(6) ,9% ,3% 1,4% ,0% ,0% ,8% 1,8% ,0% 1,9%

(6) ,9% 1,0% ,9% ,0% 1,7% ,8% ,9% 1,1% ,6%

(5) ,8% ,3% 1,1% ,0% ,0% 2,3% 1,8% ,0% ,0%

(8) 1,2% 1,9% ,6% ,0% ,9% ,8% 3,7% 1,1% ,6%

(4) ,6% ,6% ,6% 2,1% 1,7% ,0% ,0% ,0% ,6%

(2) ,3% ,0% ,6% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0% ,6%

(163) 24,8% 20,5% 28,7% 25,5% 19,8% 16,4% 22,0% 35,8% 30,2%

(11) 1,7% 1,3% 2,0% 2,1% 1,7% 1,6% 1,8% ,0% 2,5%

(5) ,8% ,6% ,9% ,0% ,0% ,8% ,0% 2,1% 1,2%

(7) 1,1% ,6% 1,4% ,0% 1,7% ,8% ,0% 1,1% 1,9%

TOTAL

MILLORA DE LES COMUNICACIONS /
CONNEXIONS

COMODITAT

PUNTUALITAT

ÉS UNA ALTERNATIVA A L'AVIÓ

BENEFICI ECONÒMIC

MILLORA TECNOLÒGICA

ERA NECESSARI /IMPORTANT/ ÉS UN
AVANÇ

ALTRES VALORACIONS POSITIVES

DESACORD AMB LA GESTIÓ

DESACORD AMB EL RECORREGUT

RETARD DEL PROJECTE

MASSA CAR

HI HA ALTRES PRIORITATS

VELOCITAT

ALTRES VALORACIONS NEGATIVES

ALTRES

NO SAP

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P14.- I em podria explicar el motiu principal de la seva valoració?
-----
(BASE: Valoren l'arribada de l'AVE a Barcelona ni bé ni malament)
(Espontània)

(47) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(2) 4,3% ,0% 9,1% ,0% 7,7% ,0% ,0% ,0% 5,6%

(1) 2,1% 4,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 16,7% ,0% ,0%

(6) 12,8% 24,0% ,0% ,0% 30,8% 33,3% ,0% 25,0% ,0%

(10) 21,3% 20,0% 22,7% 66,7% 15,4% ,0% 16,7% 50,0% 16,7%

(5) 10,6% 12,0% 9,1% ,0% 7,7% 33,3% 16,7% ,0% 11,1%

(4) 8,5% 4,0% 13,6% ,0% 7,7% 33,3% ,0% 25,0% 5,6%

(3) 6,4% 8,0% 4,5% ,0% 7,7% ,0% ,0% ,0% 11,1%

(9) 19,1% 16,0% 22,7% ,0% 23,1% ,0% 16,7% ,0% 27,8%

(2) 4,3% 4,0% 4,5% 33,3% ,0% ,0% 16,7% ,0% ,0%

(2) 4,3% ,0% 9,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 11,1%

(2) 4,3% 4,0% 4,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 11,1%

(1) 2,1% 4,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 16,7% ,0% ,0%

TOTAL

MILLORA DE LES COMUNICACIONS /
CONNEXIONS

ERA NECESSARI /IMPORTANT/ ÉS UN
AVANÇ

DESACORD AMB LA GESTIÓ

DESACORD AMB EL RECORREGUT

RETARD DEL PROJECTE

MASSA CAR

HI HA ALTRES PRIORITATS

NO AFECTA / NO EL FARÀ SERVIR/ LI
ÉS IGUAL

VELOCITAT

ALTRES VALORACIONS NEGATIVES

ALTRES

NO SAP

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P14.- I em podria explicar el motiu principal de la seva valoració?
-----
(BASE: Valoren l'arribada de l'AVE a Barcelona molt malament o malament)
(Espontània)

(84) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(31) 36,9% 37,8% 36,2% 45,5% 46,4% 46,7% 12,5% 33,3% 15,4%

(20) 23,8% 13,5% 31,9% 9,1% 17,9% 6,7% 62,5% 11,1% 53,8%

(14) 16,7% 29,7% 6,4% 36,4% 14,3% 20,0% 12,5% 11,1% 7,7%

(3) 3,6% 2,7% 4,3% 9,1% ,0% ,0% ,0% 11,1% 7,7%

(5) 6,0% 10,8% 2,1% ,0% 3,6% 13,3% 12,5% 11,1% ,0%

(1) 1,2% ,0% 2,1% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,7%

(4) 4,8% ,0% 8,5% ,0% 3,6% 13,3% ,0% ,0% 7,7%

(6) 7,1% 5,4% 8,5% ,0% 14,3% ,0% ,0% 22,2% ,0%

TOTAL

DESACORD AMB LA GESTIÓ

DESACORD AMB EL RECORREGUT

RETARD DEL PROJECTE

MASSA CAR

HI HA ALTRES PRIORITATS

VELOCITAT

PROBLEMES PER LES OBRES

ALTRES VALORACIONS NEGATIVES

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P15.- Ha fet servir l’AVE en alguna ocasió?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(90) 11,3% 14,4% 8,5% 11,5% 13,8% 12,1% 12,2% 15,7% 5,5%

(710) 88,8% 85,6% 91,5% 88,5% 86,2% 87,9% 87,8% 84,3% 94,5%

TOTAL

SÍ

NO

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P15.A.- Té intenció de fer-ho properament (p.ex., en el proper any)? 
-----
(BASE: No han fet servir l'AVE-BCN)

(710) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(158) 22,3% 26,4% 18,8% 9,3% 21,2% 22,1% 29,6% 29,7% 19,0%

(281) 39,6% 39,4% 39,7% 51,9% 36,5% 33,6% 44,4% 40,7% 39,2%

(127) 17,9% 18,6% 17,3% 20,4% 24,8% 26,7% 12,0% 13,2% 11,6%

(110) 15,5% 12,4% 18,0% 14,8% 13,9% 13,0% 11,1% 9,9% 23,8%

(34) 4,8% 3,1% 6,2% 3,7% 3,6% 4,6% 2,8% 6,6% 6,3%

TOTAL

SEGUR QUE SI

PROBABLEMENT SI

PROBABLEMENT NO

SEGUR QUE NO

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.

BAROMETRE MUNICIPAL DE BARCELONA
Enquesta Telefònica

- 24 -
Direcció de Serveis d'Estudis i Avaluació

17 al 25 de juny de 2008



P15.A (Resum).- Té intenció de fer-ho properament (p.ex., en el proper any)? 
-----
(BASE: No han fet servir l'AVE-BCN)

(710) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(439) 61,8% 65,8% 58,5% 61,1% 57,7% 55,7% 74,1% 70,3% 58,2%

(237) 33,4% 31,1% 35,3% 35,2% 38,7% 39,7% 23,1% 23,1% 35,4%

(34) 4,8% 3,1% 6,2% 3,7% 3,6% 4,6% 2,8% 6,6% 6,3%

TOTAL

SEGUR/PROBABLEMENT QUE SI

SEGUR/PROBABLEMENT QUE NO

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P16.- Vostè té coneixement de la cessió del Castell de Montjuïc a la ciutat de Barcelona?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(691) 86,4% 90,7% 82,5% 68,9% 79,2% 85,2% 90,2% 90,7% 93,5%

(109) 13,6% 9,3% 17,5% 31,1% 20,8% 14,8% 9,8% 9,3% 6,5%

TOTAL

SÍ

NO

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P17.- I a vostè la cessió del Castell de Montjuïc a la ciutat de Barcelona li sembla:
molt bé, bé, malament o molt malament?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(305) 38,1% 38,3% 38,0% 41,0% 37,7% 34,9% 41,5% 45,4% 34,0%

(378) 47,3% 46,5% 47,9% 47,5% 47,8% 48,3% 43,9% 42,6% 50,5%

(63) 7,9% 8,5% 7,3% 6,6% 10,1% 10,7% 7,3% 6,5% 5,5%

(15) 1,9% 2,7% 1,2% 3,3% 1,9% ,7% 2,4% 1,9% 2,0%

(9) 1,1% 1,1% 1,2% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,9% 3,0%

(21) 2,6% 1,9% 3,3% 1,6% 1,3% 2,0% 4,1% 2,8% 3,5%

(9) 1,1% 1,1% 1,2% ,0% 1,3% 2,0% ,8% ,0% 1,5%

TOTAL

MOLT BÉ

BÉ

NI BÉ NI MALAMENT

MALAMENT

MOLT MALAMENT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P17 (Resum).- I a vostè la cessió del Castell de Montjuïc a la ciutat de Barcelona
li sembla: molt bé, bé, malament o molt malament?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(683) 85,4% 84,8% 85,8% 88,5% 85,5% 83,2% 85,4% 88,0% 84,5%

(63) 7,9% 8,5% 7,3% 6,6% 10,1% 10,7% 7,3% 6,5% 5,5%

(24) 3,0% 3,7% 2,4% 3,3% 1,9% 2,0% 2,4% 2,8% 5,0%

(21) 2,6% 1,9% 3,3% 1,6% 1,3% 2,0% 4,1% 2,8% 3,5%

(9) 1,1% 1,1% 1,2% ,0% 1,3% 2,0% ,8% ,0% 1,5%

TOTAL

MOLT BÉ/BÉ

NI BÉ NI MALAMENT

MOLT MALAMENT/MALAMENT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P18.- I respecte al Castell de Montjuïc, vostè de quina de les següents opcions
és més partidari?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(136) 17,0% 22,3% 12,3% 23,0% 20,1% 13,4% 14,6% 18,5% 16,0%

(307) 38,4% 36,7% 39,9% 23,0% 34,6% 40,9% 36,6% 43,5% 42,5%

(292) 36,5% 33,5% 39,2% 54,1% 38,4% 38,9% 38,2% 35,2% 27,5%

(48) 6,0% 4,5% 7,3% ,0% 5,0% 3,4% 8,9% 2,8% 10,5%

(17) 2,1% 2,9% 1,4% ,0% 1,9% 3,4% 1,6% ,0% 3,5%

TOTAL

QUE ES MANTINGUI EL MUSEU
MILITAR

QUE S'HI INSTAL.LI UN CENTRE PER
LA PAU

QUE S'HI INSTAL.LI UN CENTRE
RECUP. MEMÒRIA HISTÒRICA

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P19.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
1.- Espanya

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(86) 10,8% 12,8% 9,0% 19,7% 13,2% 9,4% 11,4% 8,3% 8,0%

(106) 13,3% 14,9% 11,8% 14,8% 8,8% 9,4% 14,6% 14,8% 17,5%

(395) 49,4% 51,6% 47,4% 44,3% 46,5% 50,3% 51,2% 49,1% 51,5%

(200) 25,0% 18,9% 30,4% 16,4% 31,4% 30,2% 20,3% 27,8% 20,0%

(11) 1,4% 1,6% 1,2% 4,9% ,0% ,7% 1,6% ,0% 2,5%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,5%

TOTAL

BO

NORMAL/REGULAR

DOLENT

MOLT DOLENT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P19 (Resum).- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
1.- Espanya

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(86) 10,8% 12,8% 9,0% 19,7% 13,2% 9,4% 11,4% 8,3% 8,0%

(106) 13,3% 14,9% 11,8% 14,8% 8,8% 9,4% 14,6% 14,8% 17,5%

(595) 74,4% 70,5% 77,8% 60,7% 78,0% 80,5% 71,5% 76,9% 71,5%

(11) 1,4% 1,6% 1,2% 4,9% ,0% ,7% 1,6% ,0% 2,5%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,5%

TOTAL

MOLT BO/BO

NORMAL/REGULAR

MOLT DOLENT/DOLENT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P19.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
2.- Catalunya

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(8) 1,0% 1,3% ,7% 1,6% ,6% ,7% ,8% ,9% 1,5%

(117) 14,6% 17,6% 12,0% 36,1% 17,0% 12,1% 13,0% 9,3% 12,0%

(124) 15,5% 17,3% 13,9% 9,8% 11,9% 10,1% 16,3% 23,1% 19,5%

(381) 47,6% 48,7% 46,7% 36,1% 48,4% 49,0% 56,1% 43,5% 46,5%

(156) 19,5% 14,1% 24,3% 11,5% 20,1% 27,5% 13,0% 23,1% 17,5%

(12) 1,5% ,8% 2,1% 4,9% 1,3% ,7% ,8% ,0% 2,5%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

MOLT BO

BO

NORMAL/REGULAR

DOLENT

MOLT DOLENT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P19 (Resum).- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
2.- Catalunya

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(125) 15,6% 18,9% 12,7% 37,7% 17,6% 12,8% 13,8% 10,2% 13,5%

(124) 15,5% 17,3% 13,9% 9,8% 11,9% 10,1% 16,3% 23,1% 19,5%

(537) 67,1% 62,8% 71,0% 47,5% 68,6% 76,5% 69,1% 66,7% 64,0%

(12) 1,5% ,8% 2,1% 4,9% 1,3% ,7% ,8% ,0% 2,5%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

MOLT BO/BO

NORMAL/REGULAR

MOLT DOLENT/DOLENT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P19.- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
3.- Barcelona

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(6) ,8% ,8% ,7% 3,3% 1,3% ,0% ,8% ,0% ,5%

(135) 16,9% 19,9% 14,2% 41,0% 17,0% 14,8% 15,4% 12,0% 14,5%

(136) 17,0% 16,5% 17,5% 13,1% 10,1% 10,7% 14,6% 24,1% 26,0%

(363) 45,4% 47,9% 43,2% 27,9% 50,9% 45,6% 55,3% 42,6% 41,5%

(142) 17,8% 12,5% 22,4% 9,8% 18,9% 27,5% 11,4% 20,4% 14,5%

(14) 1,8% 1,6% 1,9% 4,9% ,6% 1,3% 1,6% ,9% 2,5%

(4) ,5% ,8% ,2% ,0% 1,3% ,0% ,8% ,0% ,5%

TOTAL

MOLT BO

BO

NORMAL/REGULAR

DOLENT

MOLT DOLENT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P19 (Resum).- Com valoraria l'estat actual de l'economia a
+++++
3.- Barcelona

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(141) 17,6% 20,7% 14,9% 44,3% 18,2% 14,8% 16,3% 12,0% 15,0%

(136) 17,0% 16,5% 17,5% 13,1% 10,1% 10,7% 14,6% 24,1% 26,0%

(505) 63,1% 60,4% 65,6% 37,7% 69,8% 73,2% 66,7% 63,0% 56,0%

(14) 1,8% 1,6% 1,9% 4,9% ,6% 1,3% 1,6% ,9% 2,5%

(4) ,5% ,8% ,2% ,0% 1,3% ,0% ,8% ,0% ,5%

TOTAL

MOLT BO/BO

NORMAL/REGULAR

MOLT DOLENT/DOLENT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P20.- Respecte a la situació econòmica de la seva família, vostè diria que l’últim any
ha millorat o ha empitjorat?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(122) 15,3% 21,0% 10,1% 24,6% 26,4% 14,8% 8,1% 6,5% 13,0%

(285) 35,6% 36,4% 34,9% 45,9% 24,5% 34,9% 40,7% 32,4% 40,5%

(382) 47,8% 41,8% 53,1% 26,2% 45,9% 50,3% 50,4% 61,1% 45,0%

(6) ,8% ,3% 1,2% 3,3% 1,3% ,0% ,8% ,0% ,5%

(5) ,6% ,5% ,7% ,0% 1,9% ,0% ,0% ,0% 1,0%

TOTAL

HA MILLORAT

ESTÀ IGUAL

HA EMPITJORAT

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P21.- I de cara al futur, vostè creu que la situació econòmica de la seva família millorarà o
empitjorarà?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(285) 35,6% 41,0% 30,9% 52,5% 42,1% 38,9% 30,9% 26,9% 30,5%

(180) 22,5% 22,1% 22,9% 13,1% 17,6% 20,8% 32,5% 25,0% 23,0%

(238) 29,8% 27,4% 31,8% 21,3% 34,0% 32,9% 26,8% 33,3% 26,5%

(95) 11,9% 9,3% 14,2% 13,1% 5,0% 7,4% 9,8% 14,8% 20,0%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

MILLORARÀ

CONTINUARÀ IGUAL

EMPITJORARÀ

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P22/P23 (Resum).- Escala ideològica i sentiment de pertinença
-----
Ideologia (1=Esquerra / 5=Dreta)
Pertinença (1=Únicament espanyol / 5=Únicament català)
(BASE: Es posicionen en les escales)

2,1 2,1 2,2 1,7 2,0 2,1 2,0 2,2 2,5

1,2 1,1 1,2 ,9 1,2 1,3 1,1 1,1 1,2

(675) (323) (352) (55) (140) (128) (109) (90) (153)

3,4 3,5 3,4 3,7 3,5 3,4 3,3 3,4 3,3

1,1 1,1 1,1 1,0 1,0 1,1 1,0 ,9 1,2

(736) (339) (397) (58) (141) (136) (113) (95) (193)

Mitjana

Des.Est.

(n)

Ideologia

Mitjana

Des.Est.

(n)

Pertinença

TOTAL
Home Dona

SEXE
de 18 a
24 anys

de 25 a
34 anys

de 35 a
44 anys

de 45 a
54 anys

de 55 a
64 anys

65 i més
anys

EDAT

.

P22.- Respecte a les següents opcions ideològiques, de quina se sent vostè més proper?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(272) 34,0% 34,0% 34,0% 47,5% 43,4% 37,6% 35,0% 28,7% 22,0%

(166) 20,8% 22,6% 19,1% 26,2% 21,4% 22,1% 29,3% 23,1% 11,0%

(145) 18,1% 19,1% 17,2% 13,1% 11,9% 10,7% 16,3% 24,1% 28,0%

(57) 7,1% 7,4% 6,8% 1,6% 6,9% 10,1% 4,1% 2,8% 11,0%

(35) 4,4% 2,7% 5,9% 1,6% 4,4% 5,4% 4,1% 4,6% 4,5%

(57) 7,1% 4,8% 9,2% 3,3% 3,8% 6,0% 4,9% 10,2% 11,5%

(54) 6,8% 7,4% 6,1% 3,3% 7,5% 6,7% 4,9% 5,6% 9,0%

(14) 1,8% 1,9% 1,7% 3,3% ,6% 1,3% 1,6% ,9% 3,0%

TOTAL

ESQUERRA

CENTRE ESQUERRA

CENTRE

CENTRE DRETA

DRETA

NS

NC

APOLÍTIC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P23.- I de quina de les següents situacions se sent més proper?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(59) 7,4% 5,6% 9,0% 1,6% 5,7% 6,0% 8,9% 4,6% 12,0%

(34) 4,3% 5,1% 3,5% 4,9% 3,1% 5,4% 4,1% 3,7% 4,5%

(314) 39,3% 39,4% 39,2% 37,7% 37,7% 38,3% 40,7% 42,6% 39,0%

(210) 26,3% 23,4% 28,8% 26,2% 28,3% 24,8% 28,5% 26,9% 24,0%

(119) 14,9% 16,8% 13,2% 24,6% 13,8% 16,8% 9,8% 10,2% 17,0%

(2) ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,0%

(62) 7,8% 9,3% 6,4% 4,9% 11,3% 8,1% 8,1% 11,1% 3,5%

TOTAL

ÚNICAMENT ESPANYOL

MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ

TANT ESPANYOL COM CATALÀ

MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL

ÚNICAMENT CATALÀ

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P24.- Lloc de naixement

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(497) 62,1% 62,5% 61,8% 88,5% 69,2% 79,2% 53,7% 43,5% 51,0%

(77) 9,6% 10,1% 9,2% 3,3% 9,4% 5,4% 12,2% 12,0% 12,0%

(171) 21,4% 19,4% 23,1% 1,6% 5,7% 8,7% 30,1% 38,0% 35,0%

(12) 1,5% 1,1% 1,9% ,0% 3,1% 1,3% ,8% 2,8% ,5%

(43) 5,4% 6,9% 4,0% 6,6% 12,6% 5,4% 3,3% 3,7% 1,5%

TOTAL

BARCELONA CIUTAT

RESTA CATALUNYA

RESTA D'ESPANYA

RESTA UNIÓ EUROPEA

RESTA DEL MÓN

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P25.- Nacionalitat

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(760) 95,0% 94,1% 95,8% 93,4% 86,8% 95,3% 97,6% 96,3% 99,5%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

(3) ,4% ,5% ,2% 1,6% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

(4) ,5% ,3% ,7% 1,6% 1,9% ,0% ,0% ,0% ,0%

(2) ,3% ,5% ,0% ,0% ,6% ,7% ,0% ,0% ,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

(2) ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0%

(4) ,5% ,3% ,7% 1,6% ,6% ,7% ,8% ,0% ,0%

(2) ,3% ,5% ,0% 1,6% ,0% ,0% ,0% ,9% ,0%

(2) ,3% ,0% ,5% ,0% ,6% ,0% ,8% ,0% ,0%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,8% ,0% ,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

(2) ,3% ,0% ,5% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

(2) ,3% ,5% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

(2) ,3% ,3% ,2% ,0% ,0% ,7% ,0% ,9% ,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,5%

(2) ,3% ,5% ,0% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

(1) ,1% ,0% ,2% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

ESPANYA

ALEMANYA

ARGENTINA

BOLÍVIA

BRASIL

COLÒMBIA

CUBA

DOMINICA

EQUADOR

ESTATS UNITS D'AMÈRICA

FRANÇA

ÍNDIA

ITÀLIA

MARROC

MÈXIC

NICARAGUA

NO CONSTA

PAÏSOS BAIXOS

PERÚ

PORTUGAL

REPÚBLICA DOMINICANA

ROMANIA

URUGUAI

VENEÇUELA

XILE

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P25 (Resum).- Nacionalitat

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(760) 95,0% 94,1% 95,8% 93,4% 86,8% 95,3% 97,6% 96,3% 99,5%

(9) 1,1% ,8% 1,4% ,0% 2,5% 1,3% ,8% 1,9% ,0%

(29) 3,6% 5,1% 2,4% 6,6% 9,4% 3,4% 1,6% 1,9% ,5%

(2) ,3% ,0% ,5% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

ESPANYA

UNIÓ EUROPEA

ALTRES

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P26.- Llengua habitual

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(403) 50,4% 51,1% 49,8% 57,4% 42,1% 46,3% 48,8% 50,9% 58,5%

(386) 48,3% 47,6% 48,8% 39,3% 56,6% 52,3% 50,4% 48,1% 40,0%

(7) ,9% ,8% ,9% 1,6% 1,3% ,0% ,8% ,9% 1,0%

(4) ,5% ,5% ,5% 1,6% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,5%

TOTAL

CATALÀ

CASTELLÀ

ALTRES

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P27.- Nivell d'estudis acabats de l’entrevistat

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(41) 5,1% 2,4% 7,5% ,0% ,0% ,0% ,8% 5,6% 17,0%

(158) 19,8% 15,7% 23,3% 6,6% 8,8% 7,4% 18,7% 30,6% 36,5%

(174) 21,8% 25,0% 18,9% 57,4% 10,7% 24,8% 25,2% 15,7% 18,5%

(146) 18,3% 20,7% 16,0% 24,6% 22,6% 22,1% 17,1% 13,0% 13,5%

(281) 35,1% 36,2% 34,2% 11,5% 57,9% 45,6% 38,2% 35,2% 14,5%

TOTAL

MENYS DE PRIMARIS

PRIMARIS (PRIMÀRIA/ EGB/ ESO)

SECUNDARIS (BATXILLERAT/ PREU/
BUP/ COU)

SECUNDARIS PROFESSIONALS
(COMERÇ/ FP1/ FP2/ MÒDULS)

UNIVERSITARIS (GRAU MIG/
DIPLOMATURA/ GRAU SUPERIOR)

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P28.- Actualment, quina és la seva situació?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(91) 11,4% 14,9% 8,3% 3,3% 13,8% 22,8% 18,7% 9,3% ,0%

(364) 45,5% 46,8% 44,3% 26,2% 74,2% 67,8% 62,6% 43,5% 2,5%

(218) 27,3% 26,9% 27,6% ,0% 1,3% 1,3% 7,3% 28,7% 87,0%

(35) 4,4% 5,6% 3,3% 6,6% 5,7% 4,0% 6,5% 7,4% ,0%

(48) 6,0% ,0% 11,3% 1,6% 1,3% 4,0% 4,9% 11,1% 10,5%

(44) 5,5% 5,9% 5,2% 62,3% 3,8% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

TREBALLA PER COMPTE PROPI

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI

JUBILAT/DA

ATURAT/DA / BUSCA FEINA

TASQUES DE LA LLAR (NO
REMUNERADES)

ESTUDIANT

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P29.- I quina és la seva ocupació?
-----
(BASE: Treballen en l'actualitat)
(Espontània)

(455) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(15) 3,3% 4,7% 1,8% ,0% 3,6% 2,2% 4,0% 5,3% ,0%

(87) 19,1% 23,3% 14,8% 5,6% 16,4% 23,7% 22,0% 15,8% ,0%

(135) 29,7% 27,6% 31,8% 5,6% 37,9% 26,7% 27,0% 28,1% 40,0%

(116) 25,5% 19,8% 31,4% 16,7% 21,4% 30,4% 27,0% 26,3% ,0%

(51) 11,2% 9,5% 13,0% 44,4% 11,4% 5,9% 13,0% 8,8% 20,0%

(50) 11,0% 15,1% 6,7% 27,8% 9,3% 10,4% 7,0% 15,8% 40,0%

(1) ,2% ,0% ,4% ,0% ,0% ,7% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI
AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS

AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O
MENYS TREBALLADORS

PROFESSIONAL / TÈCNIC /
COMANDAMENT INTERMEDI

EMPLEAT ADMINISTRATIU
D'OFICINA/SERVEIS/COMERCIALS

TREBALLADORS DE
RESTAURACIÓ/COMERÇ/SERVEIS
PERSONALS

TREBALLADOR / OBRER DE LA
INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P30.- Anteriorment havia treballat en alguna activitat remunerada? I quina era la
seva ocupació?
-----
(BASE: JUBILATS / ATURATS / TASQUES DE LA LLAR)
(Espontània)

(301) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(34) 11,3% ,0% 19,0% ,0% ,0% 7,1% 4,3% 7,8% 14,4%

(14) 4,7% 9,8% 1,1% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,8% 5,1%

(25) 8,3% 10,7% 6,7% ,0% 7,7% ,0% 4,3% 7,8% 9,7%

(51) 16,9% 24,6% 11,7% ,0% 23,1% 28,6% 26,1% 9,8% 16,9%

(55) 18,3% 14,8% 20,7% ,0% 7,7% 35,7% 26,1% 13,7% 18,5%

(69) 22,9% 11,5% 30,7% 80,0% 30,8% 28,6% 13,0% 33,3% 19,0%

(49) 16,3% 27,0% 8,9% 20,0% 30,8% ,0% 21,7% 19,6% 14,9%

(4) 1,3% 1,6% 1,1% ,0% ,0% ,0% 4,3% ,0% 1,5%

TOTAL

NO HAVIA TREBALLAT
ANTERIORMENT

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI
AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS

AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O
MENYS TREBALLADORS

PROFESSIONAL / TÈCNIC /
COMANDAMENT INTERMEDI

EMPLEAT ADMINISTRATIU
D'OFICINA/SERVEIS/COMERCIALS

TREBALLADORS DE
RESTAURACIÓ/COMERÇ/SERVEIS
PERSONALS

TREBALLADOR / OBRER DE LA
INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P31.- És vostè la persona que aporta més ingressos a la llar?

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(402) 50,3% 66,0% 36,3% 6,6% 42,8% 51,0% 52,0% 52,8% 66,5%

(69) 8,6% 8,8% 8,5% ,0% 8,2% 11,4% 12,2% 8,3% 7,5%

(325) 40,6% 24,7% 54,7% 93,4% 47,2% 37,6% 35,0% 38,9% 26,0%

(3) ,4% ,3% ,5% ,0% 1,3% ,0% ,8% ,0% ,0%

(1) ,1% ,3% ,0% ,0% ,6% ,0% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

L'ENTREVISTAT

L'ENTREVISTAT I UNA ALTRA
PERSONA A PARTS IGUALS

UNA ALTRA PERSONA

NS

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P32.- Nivell d'estudis acabats de la persona amb més ingressos a la llar?
-----
(BASE: Una altra persona de la llar aporta més ingressos que l'entrevistat)

(325) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(13) 4,0% 2,2% 4,7% 1,8% 2,7% 1,8% ,0% 2,4% 15,4%

(64) 19,7% 15,1% 21,6% 10,5% 24,0% 17,9% 18,6% 33,3% 15,4%

(55) 16,9% 14,0% 18,1% 24,6% 12,0% 19,6% 18,6% 14,3% 13,5%

(40) 12,3% 8,6% 13,8% 5,3% 4,0% 17,9% 20,9% 9,5% 21,2%

(143) 44,0% 53,8% 40,1% 47,4% 53,3% 42,9% 39,5% 40,5% 34,6%

(10) 3,1% 6,5% 1,7% 10,5% 4,0% ,0% 2,3% ,0% ,0%

TOTAL

MENYS DE PRIMARIS

PRIMARIS (PRIMÀRIA/ EGB/ ESO)

SECUNDARIS (BATXILLERAT/ PREU/
BUP/ COU)

SECUNDARIS PROFESSIONALS
(COMERÇ/ FP1/ FP2/ MÒDULS)

UNIVERSITARIS (GRAU MIG/
DIPLOMATURA/ GRAU SUPERIOR)

NS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P33.- Situació laboral  actual de la persona amb més ingressos a la llar?
-----
(BASE: Una altra persona de la llar aporta més ingressos que l'entrevistat)

(325) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(57) 17,5% 21,5% 15,9% 24,6% 22,7% 14,3% 16,3% 19,0% 5,8%

(189) 58,2% 63,4% 56,0% 73,7% 64,0% 80,4% 69,8% 26,2% 25,0%

(74) 22,8% 15,1% 25,9% 1,8% 13,3% 3,6% 14,0% 45,2% 69,2%

(3) ,9% ,0% 1,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 7,1% ,0%

(2) ,6% ,0% ,9% ,0% ,0% 1,8% ,0% 2,4% ,0%

TOTAL

TREBALLA PER COMPTE PROPI

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI

JUBILAT/DA

ATURAT/DA / BUSCA FEINA

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P0.- Sexe

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(376) 47,0% 100,0% ,0% 50,8% 50,9% 51,0% 48,0% 46,3% 39,5%

(424) 53,0% ,0% 100,0% 49,2% 49,1% 49,0% 52,0% 53,7% 60,5%

TOTAL

HOME

DONA

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P1 (Resum).- Edat

49,1 47,3 50,7 20,6 29,9 40,0 49,7 59,5 74,1

18,4 18,0 18,7 2,0 3,0 2,9 2,8 2,8 6,8

(800) (376) (424) (61) (159) (149) (123) (108) (200)

Mitjana

Des.Est.

(n)

EDAT

TOTAL
Home Dona

SEXE
de 18 a
24 anys

de 25 a
34 anys

de 35 a
44 anys

de 45 a
54 anys

de 55 a
64 anys

65 i més
anys

EDAT

.

P1.- Edat

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(61) 7,6% 8,2% 7,1% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

(159) 19,9% 21,5% 18,4% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

(149) 18,6% 20,2% 17,2% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% ,0%

(123) 15,4% 15,7% 15,1% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% ,0%

(108) 13,5% 13,3% 13,7% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% ,0%

(200) 25,0% 21,0% 28,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

TOTAL

DE 18 A 24 ANYS

DE 25 A 34 ANYS

DE 35 A 44 ANYS

DE 45 A 54 ANYS

DE 55 A 64 ANYS

65 I MÉS ANYS

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P2.- Districte Municipal

(800) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(53) 6,6% 7,4% 5,9% 6,6% 8,8% 8,1% 5,7% 4,6% 5,5%

(134) 16,8% 16,2% 17,2% 16,4% 16,4% 16,1% 17,1% 16,7% 17,5%

(91) 11,4% 11,7% 11,1% 13,1% 11,9% 11,4% 11,4% 11,1% 10,5%

(41) 5,1% 5,1% 5,2% 4,9% 5,0% 4,0% 5,7% 6,5% 5,0%

(68) 8,5% 8,0% 9,0% 9,8% 6,9% 8,7% 8,9% 8,3% 9,0%

(61) 7,6% 7,2% 8,0% 6,6% 8,2% 7,4% 7,3% 7,4% 8,0%

(85) 10,6% 10,4% 10,8% 9,8% 10,1% 10,7% 10,6% 11,1% 11,0%

(84) 10,5% 10,9% 10,1% 9,8% 10,7% 10,1% 9,8% 10,2% 11,5%

(72) 9,0% 9,0% 9,0% 9,8% 8,8% 8,7% 8,9% 10,2% 8,5%

(111) 13,9% 14,1% 13,7% 13,1% 13,2% 14,8% 14,6% 13,9% 13,5%

TOTAL

CIUTAT VELLA

EIXAMPLE

SANTS-MONTJUÏC

LES CORTS

SARRIÀ-SANT GERVASI

GRÀCIA

HORTA-GUINARDÓ

NOU BARRIS

SANT ANDREU

SANT MARTÍ

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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P34.- Ocupació professional actual de la persona amb més ingressos a la llar?
-----
(BASE: Una altra persona de la llar aporta més ingressos que l'entrevistat)
(Treballen en l'actualitat)
(Espontània)

(246) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(13) 5,3% 3,8% 6,0% 5,4% 4,6% 3,8% 2,7% 10,5% 12,5%

(51) 20,7% 22,8% 19,8% 21,4% 26,2% 13,2% 16,2% 31,6% 18,8%

(77) 31,3% 36,7% 28,7% 32,1% 38,5% 28,3% 29,7% 26,3% 18,8%

(45) 18,3% 21,5% 16,8% 26,8% 12,3% 17,0% 24,3% 5,3% 18,8%

(23) 9,3% 6,3% 10,8% 3,6% 6,2% 18,9% 13,5% 10,5% ,0%

(34) 13,8% 8,9% 16,2% 10,7% 9,2% 17,0% 13,5% 15,8% 31,3%

(3) 1,2% ,0% 1,8% ,0% 3,1% 1,9% ,0% ,0% ,0%

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI
AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS

AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O
MENYS TREBALLADORS

PROFESSIONAL / TÈCNIC /
COMANDAMENT INTERMEDI

EMPLEAT ADMINISTRATIU
D'OFICINA/SERVEIS/COMERCIALS

TREBALLADORS DE
RESTAURACIÓ/COMERÇ/SERVEIS
PERSONALS

TREBALLADOR / OBRER DE LA
INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

P35.- Anteriorment havia treballat en alguna activitat remunerada? I quina era la
seva ocupació?
-----
(BASE: Una altra persona de la llar aporta més ingressos que l'entrevistat)
(JUBILATS / ATURATS / TASQUES DE LA LLAR)
(Espontània)

(77) 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(9) 11,7% ,0% 14,3% 100,0% ,0% ,0% ,0% 9,1% 16,7%

(5) 6,5% ,0% 7,9% ,0% 10,0% ,0% ,0% 9,1% 5,6%

(20) 26,0% 35,7% 23,8% ,0% 10,0% ,0% 16,7% 31,8% 30,6%

(14) 18,2% 21,4% 17,5% ,0% 30,0% 50,0% 33,3% 4,5% 19,4%

(11) 14,3% 21,4% 12,7% ,0% 30,0% 50,0% 33,3% 18,2% 2,8%

(16) 20,8% 7,1% 23,8% ,0% 10,0% ,0% ,0% 27,3% 25,0%

(2) 2,6% 14,3% ,0% ,0% 10,0% ,0% 16,7% ,0% ,0%

TOTAL

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI
AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS

AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O
MENYS TREBALLADORS

PROFESSIONAL / TÈCNIC /
COMANDAMENT INTERMEDI

EMPLEAT ADMINISTRATIU
D'OFICINA/SERVEIS/COMERCIALS

TREBALLADORS DE
RESTAURACIÓ/COMERÇ/SERVEIS
PERSONALS

TREBALLADOR / OBRER DE LA
INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ

NC

(N) %

TOTAL

%

Home

%

Dona

SEXE

%

de 18 a
24 anys

%

de 25 a
34 anys

%

de 35 a
44 anys

%

de 45 a
54 anys

%

de 55 a
64 anys

%

65 i més
anys

EDAT

.

.
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ENQUESTES I
ESTUDIS D’OPINIÓ
BARCELONA

Aquests estudis sociològics permeten 

determinar les prioritats de la població, 

conèixer la realitat social, saber com es 

valora l’activitat i els serveis municipals, i 

esbrinar l’opinió sobre l’actuació política 

municipal.

Investigació
de Comunicació

Pla
d’Estudis Sociològics

Sèrie 
d’Avaluació Contínua

Enquestes
de Sistemes de Qualitat

Estudis
Ad-Hoc
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